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ÇağlaŞikel:
Tedavi oluyorum 

DEMİREL’DEN “İDEAL KOCA” ÇIKIŞI 

MagazinFiliz Akın  
unutulmadı 

Sağlık sorunlarından bahseden  
Çağla Şikel, “Kalçalarım ile ilgili bazı 
sorunlar vardı. Spor yapabilmek için bazı 
tedaviler oluyorum” dedi.
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UYSAL: “TÜRKİYE SEÇİM ATMOSFERİNE GİREMEYECEK” 

iKTiDARIN 
VATANDASLA  
BAĞI KOPTU
2027 sonu veya 2028 başında gerçekleşebileceğini  
öngördü. Ekonomik sorunlar nedeniyle iktidarın seçimleri  
erteleyebileceğini belirten Uysal, Türkiye’nin küresel fırsatları  
kaçırdığını ve dış politikada ciddi çelişkiler yaşandığını vurguladı.

“SEÇİM 2027 SONU, 2028 BAŞI” 
n Uysal, ekonomideki olumsuzlukların geniş kitle-lere sirayet ettiğini vurgulayarak, iktidarın seçim tarihini öteleyebileceğini ifade etti. “Vatandaşın 

eli mahkum bana diyor. Ben olmazsam ülke 
mahvolur diyor” sözleriyle Cumhurbaşkanı Er-doğan’ ın yaklaşımını eleştirdi.  “TÜRKİYE FIRSATLARI KAÇIRDI”  

n 2002’den 2010’lara kadar Türkiye’nin küresel konjonktürden büyük avantajlar elde edebileceğini belirten Uysal, eğitimden hukuka, demokrasiden insan kaynağına kadar pek çok alanda dönüşüm fırsatının heba edildiğini söyledi. “Türkiye bambaş-ka bir pozitif ayrışma yaşayabilirdi” dedi.  “DIŞ POLİTİKADA ÇELİŞKİLER”  
n Uysal, Türkiye’nin dış politikada içe kapanarak ah-bap-çavuş ilişkilerine yöneldiğini savundu. Gazze’de yaşanan gelişmelere dikkat çeken Uysal, Körfez ülkeleriyle imzalanan bildiriyi eleştirerek, “Erdoğan bayram namazı sonrası İsrail’e yuh olsun diyor ama savaşın merkezinde Amerika var” sözleriyle iktidarın tutumundaki çelişkiye işaret etti.     12. SAYFADA  
 

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Odak Gazetesi’ne yaptığı özel açıklamalarda seçim tarihine ilişkin öngörülerini paylaştı. Uysal, Türkiye’nin ekonomik toparlanmadan seçim  atmosferine giremeyeceğini belirterek, iktidarın vatandaşla bağının koptuğunu söyledi.

Genel Başkan Uysal’dan Güzbey’e ziyaretDemokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal ve İl Başkanı Hikmet Bülbül, Odak Gazetesi Kurucusu ve  
Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’in yeni yaşını da kutlayarak, gazetenin yeni yerini ve Doğuş Yayıncılık’ı tebrik etti

“ODAK GAZETESİ 
AFYON BASININDA 

FARK YARATTI”

n Genel Başkan Uysal ve İl Başkanı Bülbül’ü kapıda karşılayan Meh-met Emin Güzbey’e, Odak ve Do-ğuş ekibi eşlik etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, Uysal Güzbey’in doğum gününü kutladı ve yeni çalışma ortamı-nın hayırlı olmasını diledi. 
AYRINTILAR 12. SAYFADA  

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin  Uysal, siyasete olan ilgisinin çocukluk yıllarından merak ve okuma tutkusuyla şekillendiğini belirterek,  “Politize bir iklimde büyüdüm,  merakımız vardı, bilmiyorum  iyi mi yaptık” dedi. 12’de

Merakla başlayan  
siyasi yolculuk 

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal ve İl Başkanı Hikmet Bülbül, Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti. 

BASKAN KÖKSAL: 
 FETÖ'NÜN VE  
PKK'NIN  
DÜSMANI  
OLMAK 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı  
Burcu Köksal, bazı medya kuruluşları ve 
sosyal medyadaki yorumlarla ilgili olarak 
ODAK’a özel açıklamalarda bulundu.Başkan Köksal, ODAK’a yaptığı açıklamada terör örgütleriyle ilgili tavrını net bir şekilde ortaya koydu. 
“FETÖ’nün ve PKK’nın düşmanı olmak benim için bir şereftir. Düşmanlığım açık, onların Afyon’daki 
uzantılarıyla olan düşmanlığımdan da şeref duyuyorum” sözleriyle duruşunu vurguladı.

KÖKSAL’DAN ALGI  
OPERASYONUNA TEPKİ
Bazı medya kuruluşlarında çıkan haberler ve sosyal me-dyadaki yorumlara değinen Başkan Köksal, bu algı çalış-malarının kendisini yıprata-mayacağını söyledi. Başkan Burcu Köksal savunduğu fi-kirlerin her zaman belli oldu-ğunu vurgulayarak, “Benim duruşum nettir, kimse bunu çarpıtamaz” dedi. 

TERÖRLE MÜCADELEDE 
KARARLILIKFETÖ ve PKK ile hiçbir zaman dost olmadığını hatırlatan Başkan Burcu Köksal, “Bu örgütlere karşı mücadelede hiçbir zaman taviz verme-yeceğiz. Onlarla hiçbir zaman dost olmadım, yan yana da gelmedim. Zaten bu mümkün bile değil. Onların düşmanı olmak benim için onurdur” ifadelerini kullandı.

“TAVRIM VE FİKİRLERİM 
 HER ZAMAN NET”Köksal, toplumun da bu konu-da tavrını netleştirmesi ge-rektiğini belirtti. “FETÖ ve PKK ile düşman olmayanlar bunun derdine düşsün” diye-rek mesaj vererek, kendi du-ruşunun her zaman açık oldu-ğunu yineledi. Köksal ayrıca terör örgütlerine karşı müca-delede fikirlerinin hiç değiş-meyeceğini vurguladı. 

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

TAYTAK VE KAHVECİ’DEN GÜZBEY’E SÜRPRİZ DOĞUM GÜNÜ KUTLAMASI
Odak Gazetesi Kurucusu ve 

Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, 
MHP Afyonkarahisar  

Milletvekili Mehmet Taytak ve İl 
Başkanı Ahmet Kahveci’nin 

 sürpriz doğum günü kutlamasıyla 
mutlu anlar yaşadı.  

Güzbey, sürpriz bir doğum günü kutlamasıyla karşılaştı. 
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili 

Mehmet Taytak ve MHP İl Başkanı Ahmet Kahveci, Güzbey’i 
ziyaret ederek doğum gününü kutladı. Renkli geçen 

etkinlikte Güzbey, sürpriz karşısında teşekkür ederek 
pastasını üfledi ve mutluluğunu paylaştı.

n Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Sultan-dağı ilçesinde üreticilerle bir araya gelerek ihtiyaç ve taleplerini dinledi. Tarımda kimyasal kullanımını azaltmayı amaçlayan “Sultandağı’nın Organik Kirazı Sirke ile Korunuyor” projesi kapsamında 22.000 biyoteknik tuzak üreticilere dağıtıldı. 7’de

SULTANDAĞI’NDA SİRKE SİNEĞİ ALARMI
22 bin tuzak  
üreticiye dağıtıldı 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Sultandağı’nda sirke  sineğine karşı başlatılan biyoteknik mücadele projesi kapsamında üreticilere tuzak dağıtımına katıldı.

22. Ve 23. Dönem Afyon Milletvekili Halil Aydoğan 

Ebediyete uğurlandı
Afyon 
polisinden  
geçit yok 
ÇOK SAYIDA MADDE 
ELE GEÇİRİLDİ 
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Elektrikli araç kullanıcıları isyan etti
ŞARJ İSTASYONLARINDA  

BÜYÜK SORUN ODAK
ÖZEL

 

HABER

Öğrencilerden 
Köksal’a çağrı 

AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Afyonkarahisar’da 
589 su tesisi  
tamamlandı
Milletvekili  
Ali Özkaya  
açıkladı  
6 sayfada 

DEMOKRAT 
PARTİ 
GENEL  

BAŞKANI  
UYSAL 

iKTİDARA  
GELİRSE İLK  

5 ADIM

Hayallerinizin 
 ötesinde bir yaşam için 

 
 
 
 

 İnşaat’a  
davet ediyoruz

Afyon’un Komşusunda olan Uşak, Kocaeli ve Ankara’da düzenlenen rüşvet operasyonunda 13 şüpheli gözaltına alındı. Uşak, Kocaeli ve Ankara’da düzenlenen rüşvet oprasyonunda Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım’ın da aralarında bulunduğu 13 şüpheli gözaltına alındı. 5’te 

Komşuda operasyon:
Belediye başkanı ve  
12 kişi gözaltında
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Magazin

Uzun süredir sol kulağının üst kıs-mındaki kanserli doku nedeniyle tedavi gören usta oyuncu Filiz Akın, 21 Mart’ta 82 yaşında hayatını kay-betmiş; vasiyeti üzerine Aşiyan Me-zarlığı’nda sade bir törenle toprağa verilmişti. Yeşilçam’ın usta oyuncula-rından Filiz Akın, vefatının birinci yıl dönümünde sanat mirası ve kişiliğinin ele alındığı özel bir programla anıldı. İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Kültür ve Sinema Araştırmaları Mer-kezi (SİAMER) tarafından İBB Beyoğlu Sineması’nda düzenlenen etkinlikte, merhum sanatçının ailesi, dostları ve sevenleri bir araya geldi.  
“FİLİZ AKIN İLE OLMAK  

BENİM İÇİN TANRININ BİR  
LÜTFUYDU”  Afşin Yurdakul, moderatörlüğünde gerçekleştirilen programın “Filiz Akın: İnsan” başlıklı ilk bölümünde, Akın’ın eşi Sönmez Köksal, “Her ikimiz de şansa çok inanan insanlardık. Filiz ile beraber olmak benim için tanrının bir lütfuydu” dedi. Köksal; eşinin vefa-tının ardından arşivini düzenlerken Filiz Akın’ın vasiyetine rastladığını be-lirtti. Sönmez Köksal, vasiyette Akın’ın, 

“Ölünce gizlice gömülmek istiyorum. Toprağa verildikten sonra haberi olsun bana yıllarca sevgi ve saygı veren svenlerimin. Beni çok mutlu ettiniz” ifa-delerine yer verdiğini aktardı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Vefatının birinci yılında anıldı

FilizAkın
Türk sinemasının ‘Dört Yapraklı Yonca’sından Filiz Akın, 
vefatının birinci yılında İstanbul Büyük Şehir Belediyesi 
Beyoğlu Sineması’nda düzenlenen bir programla anıldı 

“ZARAFET ONUN HAYATININ AYRILMAZ BİR PARÇASIYDI”  
Filiz Akın’ın yakın arkadaşı Prof. Dr. Esra Ekmekçi, Akın’ın 
sinemadaki zarafetini, gerçek hayatına da yansıttığına işaret ederek, 
“Yakından tanıdığımda gördüm ki beyazperdedeki o  
zarafet onun hayatının da ayrılmaz bir parçasıydı. Nezaketi, 
 insanlara yaklaşımı, ölçülü tavırları, sanatındaki inceliği gerçek 
hayattaki bir yansımasıydı” diye konuştu.
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Tedavi oluyorum 
Sağlık sorunlarından bahseden 

 Çağla Şikel, “Kalçalarım ile ilgili bazı 
sorunlar vardı. Spor yapabilmek için 

bazı tedaviler oluyorum” dedi  
Habertürk’ten Eren Gürel’in haberine göre; Çağla Şikel ve Nefise Karatay, TOÇEV’in et-kinliğinde objektiflere yansıdı. Basın men-suplarının sorularını yanıtlayan Çağla Şikel, “Çok güzel bir amaç için bir aradayız. TOÇEV (Tüvana Okuma İstekli Çocuk Eğitim Vakfı) yararına burada olmak benim için çok güzel. Eğitime katkıda bulunmak anlamlı” dedi. Sağlık sorunları olduğundan bahseden Çağla Şikel, “Kalçalarım ile ilgili bazı sorunlar var-

dı. Spor yapabilmek için bazı tedaviler oluyo-rum. Topallıyorum biraz ama iyiyim” ifa-delerini kullandı. Emre Altuğ ile evliliğinden dünyaya gelen çocukları Kuzey ve Uzay ile birlikte sörf eğitimi alan ünlü model, geçtiği-miz aylarda İstanbul Boğazı’nda yaptıkları sörften de bahsetti. Şikel, “Sörf için havanın derecesi çok soğukmuş. Normalde bu hava-larda yapan yoktur herhalde. Çocuklarımla sörfte zaman geçirirken keyif alıyorum. Kış mevsimi ve sörf bağdaşmıyor ama biz bağ-daştırdık. Çocuklar 9 - 10 derece havada dalgaların üzerinden zıplıyordu. Onların mutluluğuna şahit olmak inanılmaz bir şans. Onlar bu spordan aşırı keyif alıyorlar” dedi. 
Zeynep Sever Demirel’den 
‘ideal koca’ çıkışı

Fenerbahçe’nin ve A Milli Futbol Takımı’nın eski kalecisi Volkan Demirel, 
2009 Belçika Güzeli Zeynep Sever ile 2010 yılında dünyaevine girmişti. Üç 
çocukları bulunan çift; 2014’te Yade’yi, 2017’de Yeda’yı, geçtiğimiz yıl şubat 
ayında ise üçüncü kızları Yasmin’i kucaklarına aldı. Bir dönem boşanacaklarına 
dair iddialarla gündeme gelen ancak aralarındaki buzları eriten çiftten Zeynep 
Sever Demirel, eşiyle ilgili bir itirafta bulundu. Demirel, sosyal medyada eşi 
için yapılan övgülere değindi ve bu durumun kendiliğinden oluşmadığını vur-
guladı. ‘Neyin Peşindesin?’ adlı podcast’e konuk olan Zeynep Sever Demirel, 
“Ben onu ideal koca haline getirene kadar kaç senemi verdim mesela? O da 
benim için... Biz bunun için çaba sarf ettik kardeşim, uğraşıyoruz. Hâlâ uğraşı-
yoruz” ifadelerini kullandı. Demirel ayrıca, “Evlenmek başarı değil, evliliği 
devam ettirebilmek başarı” dedi. HABERTÜRK 

Gençlerbirliği Teknik 
Direktörü Volkan 

Demirel’in eşi Zeynep 
Sever Demirel, 

“Volkan’ı ideal koca 
haline getirmek için 

yıllarımı verdim” dedi. 

Yazıcıoğlu  
sevgilisiyle 
görüntülendi 

Oyuncu Mert Yazıcıoğlu, yeni sevgilisi Zeynep Artukmaç ile ilk kez görüntülendi. Mert Yazı-cıoğlu’nun, psikiyatr ve yazar Gülseren Buda-yıcıoğlu’nun torunu Zeynep Artukmaç ile yeni bir aşka yelken açtığı iddia edilmişti.  Haber-türk’ten Nazif Şahin Karpuz’un haberine göre; çift, Bergüzar Korel ve Halit Ergenç’in rol aldığı ‘Satıcının Ölümü’ adlı tiyatro oyununu birlikte izleyerek, aşklarını ilan etti.  
YENİ AŞKI VE ESKİ  

SEVGİLİSİ AYNI KAREDE  Yazıcıoğlu, “Burada çok tanıdığım var. Keyifli bir akşam olacak” dedi. Oyuncu, yeni ilişkisi hakkında da ilk kez konuşarak, “İlişkimi sakla-mıyorum, çok güzel gidiyor. Bayramda birlikte tatil yaptık, her şey yolunda” ifadelerini kullandı. Öte yandan ikilinin aşklarının belgelenmesinin ardından, Mert Yazıcıoğlu’nun yeni sevgilisi Zeynep Artukmaç ile eski sevgilisi Afra Saraç-oğlu’nun geçmişte birlikte yer aldıkları bir video ortaya çıktı. HABERTÜRK  

Gül Sunal, Kemal Sunal için hazırlanan anı odasını ilk kez ziyaret etti. Gül Sunal, Malatya Büyükşehir Belediyesi Kültürevi’nde eşi Kemal Sunal için hazırlanan anı odasını ziyaret etti. Sanat Sokağı’nda bulunan Kültürevi içe-risindeki Kemal Sunal Anı Odası’nı ziyaret eden Sunal; usta oyuncu, yapımcı ve senarist eşinin bal mumu heykelini gördü. 
“ŞAHANE BİR ODA OLMUŞ”  Burada konuşan Sunal, anı odasından çok etkilendiğini belirterek, “Çok hoşuma gitti, çok gurur duydum. Çok güzel çalışılmış, çok emek verilmiş, şahane bir oda olmuş. Bu odayı ilk defa görüyorum” ifadesini kullandı. Tiyatro oyuncusu ve eğitmeni İbrahim Şahin Uyumaz da ‘Altın Kayısı Sanat Topluluğu’ olarak her yıl 27 Mart Dünya Tiyatrolar Günü kapsamında farklı etkinlikler düzenlediklerini söyledi. Gül Sunal ile geçmiş yıllarda da görüştüklerini anlatan Uyumaz, “Burası 10 yılı aşkın süredir hizmet veriyor. Daha önce burayı görmemişti Gül Hanım. İçeri girdiğinde duygulandı, gözleri doldu. Bal mumu heykeline baktı, bir süre düşündü” diye konuştu. Uyumaz, Kemal Sunal’ ın ölüm yıl dönümü olan 3 Temmuz’da Altın Kayısı Sanat Ödülleri kapsamında anma gecesi düzenlediklerini hatırlatarak, “Gül Sunal’ın desteğiyle bu etkinliği ilerleyen süreçte festivale dönüştürmeyi planlıyoruz” dedi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK  

 

KEMAL SUNAL İÇİN ANI ODASI KURULDU

Gül Sunal ziyarete gitti 

Arnold Schwarzenegger, evliyken hizmetçisiyle yaşadığı yasak ilişkiden dünyaya gelen oğlu Joseph Baena’yı, vü-cut geliştirme yarışmasına hazırlıyor. Arnold Schwarzenegger, hizmetçisiyle yaşadığı yasak aşktan doğan oğlu Joseph Baena’nın ilk vücut geliştirme yarışma-sına hazırlanmasına yardımcı oluyor. Yedi kez ‘Mr. Olympia’ ünvanını kazanan bir sporcu olan 78 yaşındaki Schwarze-negger, 28 yaşındaki oğluna spor salo-nunda, vücudunun nasıl daha fazla kas kazanabileceği konusunda yol gösterdi. Baena, yarın ABD’nin Denver şehrinde düzenlenecek olan NPC Natural Colorado State yarışmasında vücut geliştirme alanındaki ilk müsabakasına çıkmaya hazırlanıyor. Bu yarışmaya katılan her sporcu sadece doping testine tabi tu-tulmakla kalmayacak, aynı zamanda yüzde 100 doğal olduklarından emin olmak için 30 dakikalık bir yalan dedek-törü testine de girecek. Sosyal medyada yaklaşık bir milyon takipçisi olan Sch-warzenegger’in oğlu, 8 haftada 8 kilo 

kas kütlesi kazandığını açıkladı. Baena, 2023’te bir gazeteye verdiği demeçte, Schwarzenegger için, “O harika bir baba. Örnek alınacak harika bir insan ve tanıdığım en zeki adam. Harika bir yol-culuk oldu ve o her zaman yaptığım her şeyde bana çok destek oldu. Bu yüzden, onun gibi bir babaya sahip olduğum için gerçekten minnettarım” demişti. Joseph Baena, Arnold Schwarzenegger’in aile evindeki hizmetçisiyle yaşadığı yasak ilişkiden dünyaya geldi. HABER TÜRK 

Gül Sunal, anı odasından  
çok etkilendiğini belirterek,  

“Çok hoşuma gitti, çok gurur duydum.  
Çok güzel çalışılmış, çok emek verilmiş, 
şahane bir oda olmuş. Bu odayı ilk defa 

görüyorum” ifadesini kullandı. 

Arnold Schwarzenegger  
Oğlunu hazırlıyor
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Afyonkarahisar’ın Evciler ilçesinde önceki dönem Belediye Başkanı Ali Dede Savaş, düzenlenen törenle ebediyete uğurlandı  
Afyonkarahisar’ın Evciler ilçesinde önceki dönem Belediye Başkanı ve AK Parti İlçe Başkanı Ali Dede Savaş, geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. İlçe Belediye Başkanlığı önünde düzenlenen cenaze törenine Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Milletvekili Av. Ali Özkaya ile AK Parti İl Başkanı Av. Turgay Şahin katıldı. Afy-

onkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, merhum Ali Dede Savaş’ın cenaze törenine katılarak, “Mer-hum başkanımıza Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına sabır diliyorum” ifadelerini kullandı. TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunu-seven, “Hizmetlerine yakınen şahit olduğumuz kıymetli başkanımıza Allah’tan rahmet; ailesine, yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı diliyorum. Mekanı cennet, makamı ali olsun” dedi.  
“AİLESİNE VE YAKINLARINA 

 SABIR DİLİYORUM”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya, “İlçe Başkanımız ve önceki dönem Belediye Başkanımız Ali Dede Savaş’ı ebediyete uğurladık. Rabbim cümle geçmişlerimize rah-

met eylesin, mekanları cennet olsun” sözleriyle taziyelerini iletti. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Lahin ise, “Ahirete irtihal eden başkanımızın cenaze törenine teşkilat mensuplarımızla birlikte katıldık. Rabbim rah-metiyle muamele eylesin, ailesine ve yakınlarına sabır diliyorum” ifadelerini kullandı. 
DUALARLA UĞURLANDI Evciler’de düzenlenen cenaze töreninde mer-hum Ali Dede Savaş, dualar eşliğinde son yol-culuğuna uğurlandı. İlçe Belediye Başkanlığı önünde gerçekleştirilen törene vatandaşlar yoğun ilgi gösterirken, protokol üyeleri de ha-zır bulundu. Kılınan cenaze namazının ardından Savaş’ın naaşı defnedilirken, protokol üyeleri merhum başkan için rahmet ve mağfiret temen-nilerinde bulundu.

Evciler’de Ali Dede Savaş için  
cenaze töreni düzenlendi

AK Parti’den  22. ve 23. dönem Afyonkarahisar milletvekilliği yapan Halil Aydoğan, İstanbul’da düzenlenen cenaze  töreniyle dualarla  ebediyete uğurlandı.  
AK Parti’den 22. ve 23. dönem Af-yonkarahisar milletvekilliği yapan Halil Aydoğan, İstanbul’da düzenlenen cenaze töreniyle dualarla defnedildi. Ce-nazeye önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan 

Arslan katıldı. Törene ailesi, yakınları ve siyaset dünyasından isimler iştirak ederken, Aydoğan’ın vefatı Afyonkarahisar başta ol-mak üzere siyasi çevrelerde ve sevenleri arasında derin üzüntüye yol açtı.  
“BAŞIMIZ SAĞ OLSUN”  Önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel Tem-silcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu da cenaze törenine katıldı. Eroğlu, “22. ve 23. dönem Afyonkarahisar Milletvekilimiz, Vakıflar Bankası önceki dönem Genel Müdürü Rahmetli Hafız Halil Aydoğan’ın Bezm-i Alem Valide Sultan Dolmabahçe Cami-i şerifindeki cenaze namazında son vazi-femizi yaptık. Allah rahmet eylesin, meka-nı cennet olsun. Başımız sağ olsun” söz-leriyle taziyelerini dile getirdi. 

   HAYATI VE SİYASİ KARİYERİ  1950 yılında Afyonkarahisar’da doğan Halil Aydoğan, İstanbul Üniversitesi İktisat Fakültesi’nden mezun oldu. Bankacılık sektöründe uzun yıllar görev yapan Ay-doğan, Vakıflar Bankası’nda müfettişlikten genel müdür yardımcılığına kadar yük-seldi. Finans alanındaki tecrübesini siya-sete taşıyan Aydoğan, AK Parti’den 22. ve 23. dönem Afyonkarahisar milletvekili olarak TBMM’de görev yaptı. Afyonkara-hisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, tö-rende yaptığı açıklamada Aydoğan’ın şehre kazandırdığı hizmetlere dikkat çekerek, “Afyonkarahisar’ımıza yıllarca emeği geçmiş, davası ve duruşuyla bizlere örnek olmuş değerli büyüğümüz, 22. ve 23. Dönem Milletvekilimiz Halil Aydoğan ağabeyimizi İstanbul’da dualarla ebe-diyete uğurladık. Şehrimize kazandırdığı her eserde, her hizmette izi olan Halil ağabeyimize son görevimizi ifa ettik. Rabbim mekanını cennet eylesin. Ailesinin ve camiamızın başı sağ olsun” dedi 

22. Ve 23. Dönem Afyon Milletvekili Halil Aydoğan  
Ebediyete uğurlandı

İlçe Belediye Başkanlığı önünde gerçekleştirilen törene  
vatandaşlar yoğun ilgi gösterirken, protokol üyeleri de hazır bulundu. 

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekipleri, şüphe üzerine durdurduk-ları araçlarda yaptıkları aramalarda 21,74 gram uyuşturucu madde ile 4 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde ele geçirdi. Operasyon kapsamında 5 kişi hakkında işlem yapılırken, “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçundan A.K. isimli şahıs tutuklanarak cezaevine teslim edildi. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekipleri, şüphe üzerine durdurulan araçlar-da yaptığı aramalarda çok sayıda uyuştu-rucu madde ele geçirdi. 

ARAÇLARDA ELE GEÇEN 
UYUŞTURUCULAR  Yapılan aramalarda 21,74 gram uyuşturucu madde ve 4 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde bulundu. Operasyon kapsamında O.Ö. ve N.K. isimli şahıslara adli işlem uygulanırken, A.K. isimli şahıs “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçun-dan çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi. Ayrıca, M.K., A.Ö. ve A.T.Ö. isimli şahıslara “Uyuşturucu Madde Kullanmak” suçundan işlem yapıldı.

Afyon polisinden geçit yok
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

28 MART 2026 CUMARTESİ 
YIL: 31  SAYI: 8856

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Ko-misyonu’nda, tarım, orman ve hay-vancılık alanlarını kapsayan kanun tek-lifi kabul edildi. Orman arazileri, DSİ yetk-ileri, şeker pancarı üretimi ve hayvancılıkta denetimleri artıran düzenlemeler öne çıktı, çeltik ekim mesafeleri yeniden be-lirlendi. Düzenlemeyle çeltik ekim alanları-nın yerleşim yerlerine uzaklığı yeniden belirlendi. Buna göre çeltik tarlaları il ve ilçe merkezlerine en az 500 metre, köy ve mahallelere ise 50 metre mesafede kuru-labilecek. Alkollü içkilerin veya alkollü içkileri üreten, ithal eden ve pazarlayan firmaların isim, marka, logo, amblem veya alametlerini çağrıştıracak şekilde isim, sözcük, şekil, resim ve harfler iş yerlerinin içinde, dışında, vitrinlerinde, satış ünitele-rinde ve hiçbir etkinlik alanında bulun-durulamayacak. Fermente alkollü içki markası, distile alkollü içki markası olarak, distile alkollü içki markası fermente alkollü içki markası olarak kullanılamayacak. 

3 AY İÇİNDE UYGUN HALE  
GETİRİLECEK, SÜRE TANINACAK Yurt genelinde 22.00 ila 06.00 saatleri arasında perakende alkollü içki satış yasağına ilişkin mülki amirlikler tarafından yapılan tüm tespit-lerin, gerekli idari işlemlerin tesis edilmesi ve sonuçlandırılması talebiyle Tütün ve  Alkol ve Alkol Dairesi Başkanlığına iletilmesinin işgücünün önemli bir kısmının söz konusu işlemlere tahsis edilmesine neden olması se-bebiyle düzenlemeye gidiliyor. Düzenleme ile söz konusu ihlallere idari yaptırım uygulama yetkisi mahalli mülki amirliklere devrediliyor. Perakende ya da açık alkollü içki satışı yapılan iş yerlerine, yeni düzenlemeye uyum sağlama-ları için hükmün yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 1 yıl süre tanınacak. Bu kapsama gi-ren ürünler, hükmün yürürlük tarihinden iti-baren 3 ay içinde düzenlemeye uygun hale getirilecek, uygun olmayan ürünler bu tarihten itibaren piyasaya arz edilemeyecek. 

n  KAYNAK İHA 

Alkol satışında yasaklar genişledi: 
Teklif komisyondan geçti

TBMM Tarım Komisyonu’nda 
kabul edilen kanun  

teklifiyle alkollü içki satış  
ve tanıtımına yeni yasaklar  

getirildi. Birçok alanda  
düzenlemeye gidildi.

 Düzenleme ile söz konusu ihlallere idari yaptırım uygulama yetkisi mahalli mülki amirliklere 
 devrediliyor. Perakende ya da açık alkollü içki satışı yapılan iş yerlerine, yeni düzenlemeye uyum 

sağlamaları için hükmün yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 1 yıl süre tanınacak. 

Ev almayı planlayanlar dikkat:

Faizde dengeler  
değisti 
Ev sahibi olma planı yapanların en çok takip ettiği başlıklardan biri konut  
kredisi faizleri olmaya devam ediyor. Yılın ilk üç ayında tarihi düşük seviyelere 
gerileyen kredi oranlarında mart ayının sonuna doğru tablo değişti. 

Geçtiğimiz ay pek çok banka konut kre-disi faizlerini yüzde 2.50–2.60 bandına kadar indirirken, son dönemde oranlar yeniden güncellenmeye başladı. Gelinen noktada piyasada en düşük faiz oranını sunan banka sayısı ise 4’e kadar geriledi. İşte konut kredisi piyasasında son durum. Merkez Bankası’nın faiz indirimlerine git-mesiyle birlikte son aylarda konut kredi-si faizleri gerilemişti. Ancak Orta Doğu’da ABD-İsrail ve İran arasında yaşanan savaş küresel ekonomide dengeleri değiştirdi. Birçok büyük merkez bankasından faiz indirimi beklenirken, savaşın gidişatı ve petrol fiyatlarındaki ani yükseliş nedeniyle bu beklentiler ertelendi; hatta bazı çevrel-erde faiz artırımları konuşulmaya başlandı. 

Bu gelişmelerin ardından Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası da politika faizini sabit tutarak piyasalara “sıkı duruş” mesajı verdi. Faiz indirim-lerine ara verilmesiyle birlikte bankalarda kredi oranları da hızla yükselişe geçti.  Yılın ilk aylarında konut kredisi faizleri yüzde 2.79’dan yüzde 2.49 seviyesine kadar gerilemiş, pek çok bankada oranlar yüzde 2.50–2.60 bandında seyretmişti. Ancak gelinen noktada bu seviyelerde faiz sunan banka sayısı yalnızca 4’e düştü.  Halihazırda iki kamu bankası 120 ay vade için yüzde 2.49 faiz oranı sunarken, iki özel bankada da oranlar yüz-de 2.49 ve yüzde 2.55 seviyesinde kaldı. Bunun dışındaki bankaların tamamında faiz oranları yukarı yönlü güncellendi.  Şu anda bankalarda konut kredisi faizleri yüzde 2.63’ten başlayarak yüzde 3.00’ün üzerine kadar çıkmış durumda. Önümüzdeki dö-nemde faiz oranlarının daha da yükselip yükselme-yeceği ise piyasada merak edilen başlıca konular arasında yer alıyor.  n  KAYNAK POSTA  

BANKALARDA ORANLAR  
HIZLA YÜKSELİŞE GEÇTİ 

Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanlığı, 

doğal gaz 
faturalarında 

tüketim esaslı 
kademeli tarifeye 

geçiyor.   
1 Nisan’dan itibaren devreye alı-nacak sistem ile elektrik faturala-rında olduğu gibi tüketim esas alı-nacak. Her ilin tüketim ortalama-sını ayrı ayrı dikkate alarak, il bazlı kademe belirlenecek. Ortalama tüketimi yüzde 75 artan tüketici devlet desteğinden çıkacak. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı, nisan ayı itibarıyla elektrikte olduğu gibi doğalgazda da kademe uygulama-sına geçmeyi hedefliyor. Gelir se-viyesi yüksek hanelerin destek-lemeden çıkarılması için tüketim esaslı bir modele geçilecek. İllere göre farklı olarak belirlenecek olan doğalgaz kademesinde, elektrikten farklı olarak yıllık değil aylık tüke-tim ortalamaları esas alınacak. Bu yıl doğalgaz ve elektrikte faturalara 305 milyar liralık destek yapılması öngörülürken, sosyal adalet çerçe-vesinde yüksek geliri-tüketimi o-lanların desteklemeden çıkarılacak.  

19 MİLYON  
ABONE  

DESTEKLENECEK Türkiye’de 21.8 milyon doğalgaz abonesi bulunurken, kademe dü-zenlemesinden yaklaşık 2.8 milyon abone etkilenecek. 19 milyon abo-ne desteklenmeye devam edecek.  
HER İL İÇİN AYRI  

AYRI BELİRLENECEK  Hanelerde doğalgazın önemli bir kısmı ısınmak amacıyla kullanılır-ken, bu da soğuk iklime sahip il-lerde dezavantaja sebep oluyor. Bakanlık bu sebeple her ilin tüke-tim ortalamasını ayrı ayrı dikkate alarak, il bazlı kademe belirleyecek. Örneğin, Ankara’da ya da İstan-bul’da aralık-ocakta aylık tüketim ortalaması 200 metreküp ise bunun yüzde 75 fazlası olan 350 metreküp ve üstünü tüketenler desteklemeden çıkarılacak. Yazın temmuz- ağustos aylarında ise ör-neğin bir ilin ortalama tüketimi 20 metreküp ise bu kez de o ay için 35 metreküp üzerinde tüketimi olanlar desteklemeden çıkarılacak. 
n  KAYNAK 

Doğal gaz faturalarında tarife değişiyor: 

1 Nisan'da başlayacak 

Hürmüz Boğazı’ndan geçmek üzere bölgede bulunan ancak söz konusu ülkeler arasındaki gerilim nedeniyle geçiş yapamayan gemiler, özellikle Basra Körfezi başta olmak üzere Bo-ğaz’ın çevresinde mahsur kaldı. Gemi-lerin çoğu açıkta demirledi. Anlık gemi takip şirketi Marine Traffic’ten edinilen verilere göre, 20-22 Mart itibarıyla Hürmüz Boğazı çevresinde hareket edemeyen yaklaşık 1900 gemi bulunuyor. Bunun 324’ünü dök-me yük gemileri, 315’ini petrol/kim-yasal ürün, 267’ sini petrol ürünleri ve 211’ini ham petrol tankerleri oluş-turuyor. Veri analitik şirketi Vortexa’ nın verilerine göre, bölgede mahsur kalan tankerlerde yaklaşık 190 mi-lyon varil ham petrol ve petrol ürünü bulunuyor. Bölgede 177 genel kargo gemisi, 174 konteyner gemisi, 98 LPG gemisi, 42 asfalt/bitüm gemisi, 37 ağır yük taşıyıcı gemisi, 34 LPG/ kimyasal tankeri bulunurken, kalan kısmını Ro-Ro yük gemileri, yakıt ikmal tankerleri ve ağır kaldırma gemileri gibi diğer türler oluşturuyor. 
n  KAYNAK POSTA 

İran Hürmüz Boğazı’nı ticari gemilere kapattı

1900 gemi mahsur kaldı
Yeni düzenleme ile birlikte res-toran ve kafelerde yepyeni bir dö-nem başlıyor. Buna göre işletmeler, menülerinde sundukları yiyecek ve içeceklerin içerik, kalori ve alerjen bilgilerini açık şekilde paylaşmak zorunda olacak. Tarım ve Orman Bakanlığı’nın adımıyla birlikte restoran ve kafelerde yep-yeni bir dönem başlıyor. Yeni dü-zenleme ile birlikte artık menüler sil baştan değişecek. Uygulama tüketicilere kolaylık sağlarken, işletmelere ise yeni yükümlülükler getirecek. Peki restoran ve kafe-lerde ‘detaylı menü’ dönemi nasıl olacak? Bundan böyle ürünün temel bileşenleri, enerji (kalori) miktarı, alerjen içerikler, alkol ya da domuz türevi bileşenleri yazılacak.  

BİLGİLENDİRME NASIL 
OLACAK?  İşletmeler bu bilgileri basılı menü-ler, panolar, broşürler ya da dijital ekranlar aracılığıyla sunabilecek. Ayrıca QR kod sistemi de kullanıla-bilecek. Ancak bu yöntemin tercih edilmesi halinde, müşterilerin na-sıl erişim sağlayacağına dair yön-lendirmelerin menüde açık şekilde 

yer alması gerekecek. Düzenleme ile tüketicilerin daha sağlıklı ve bilinçli tercihler yapmasının önü açılması hedefleniyor. Kalori ve içerik bilgilerine kolay erişim, özellikle diyet yapan ya da sağlık hassasiyeti bulunan bireyler için önemli bir kolaylık sağlayacak. 
n  KAYNAK POSTA 

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarının başlaması ve ardından İran’ın misilleme olarak Hürmüz Boğazı’nı bu ülkelerle bağlantılı ticari gemilere fiilen kapatmasıyla Boğaz’da trafik durma noktasına geldi.

Kafe ve  
restoranlarda  

‘detaylı  
menü’  
dönemi  
başlıyor

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) rezerv verilerine göre, son haftalarda brüt rezervlerde dikkat çeken bir gerileme yaşandı. Özellikle bölgesel gelişmelerin etkisiyle rezervlerdeki düşüş eğilimi devam etti. 20 Mart haftasına ilişkin verilere göre, TCMB’nin toplam brüt rezervleri bir haftada 12.2 milyar dolar azalarak 177.5 milyar dolar seviyesine geriledi. Böylece 28 Şubat ile 20 Mart tarihleri arasındaki üç haftalık süreçte top-lam rezerv kaybı 32.8 milyar dolara ulaştı.  
DİKKAT ÇEKEN GERİLEME  Detaylara bakıldığında, döviz rezervlerinin 55.5 milyar dolardan 61.3 milyar dolara yükseldiği görülürken, altın rezervlerinde ise sert bir düşüş yaşandı. Altın rez-ervleri 134.1 milyar dolardan 116.1 milyar dolara ger-ileyerek toplam rezervlerdeki düşüşün ana nedeni oldu. Uzmanlar, rezervlerdeki bu hareketliliğin küresel gelişmeler ve jeopolitik risklerle bağlantılı olduğuna dikkat çekerken, önümüzdeki dönemde Merkez Ban-kası’nın rezerv politikası ve piyasalara yönelik adımlarının yakından takip edileceğini belirtiyor. 

Rezervlerde sert düşüş

NE ZAMAN  
DEVREYE  
GİRECEK?  Bakanlık, sektörün yeni sis-• teme uyum sağlayabilmesi için işletme türlerine göre farklı süreler tanıdı: Ulusal zincir restoranlar 1 • Temmuz 2026’ya kadar geçiş yapacaklar. Aynı ilde 3 ve üzeri şubesi bu-• lunan işletmeler 31 Aralık 2026’ya kadar uygulamaya geçecekler. Diğer işletmeler ise içerik bil-• gileri için 31 Aralık 2026, kalori bilgileri için 31 Aralık 2027’ye kadar geçiş yapacaklar.
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istanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince, İstanbul Cumhuri-yet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen çalışma kapsamında, Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım hakkında kişi ve firmalardan rüşvet al-dığı iddiasıyla yürütülen soruşturma doğrultu-sunda operasyon düzenlendi. Şüpheliler, İşlemleri İçin Emniyete Götürüldü.  Soruşturma kapsamında gözaltına alınanlar arasında Uşak Belediye Başkan Yardımcısı Halil Arslan, belediyenin Muhasebe ve Finansman Müdürü Hüseyin Yaman, Özel Kalem Müdürü Hasan Doğukan Kurnaz, makam şoförü Murat Altınkaya ile belediye personelleri Cihan Aras ve Seher Aras bulunuyor. 

BAŞSAVCILIĞIN AÇIKLAMASI  İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığının açıklama-sında, Uşak Belediyesince şirketlere verilen ihalelerde mükerrer faturalandırma yapılarak oluşan farkın rüşvet olarak alındığı, ihale ko-nusuyla alakalı kurulacak yeni işletmelerde belediye başkanının aile fertlerine şirketten ortaklık payı verilmesi, aksi halde ihalenin ilgili şirketlere verilmeyeceği yönünde baskı oluşturularak menfaat temin edildiği bildirildi. Belediye başkan yardımcılarının şahsi hesap-larına “Uşakspor’a yardım/bağış” adı altında yüksek miktarlarda para topladıkları, Belediye Başkanı Özkan Yalım’ın makamına “bağış” adı altında nakit getirildiği ve makbuz düzenlen-meksizin özel kalem müdürüne teslim edilerek zimmete geçirildiği belirtildi. Açıklamada, belediye başkanı, yardımcıları ve belediyedeki üst düzey yöneticilerin geceleri eğlence mekanlarına giderek harcama yaptıkları ve bu harcamaların “temsil/ağırlama giderleri” adı altında yemek faturası üzerinden belediye bütçesinden ödendiği kaydedildi. Yalım’a ait tesislerdeki çalışanların belediye kadrosunda gösterildiği ve sigorta primlerinin ödendiği iddiası Yalım’ın, yolsuz şekilde elde ettiği mal-larına operasyonda el konulabileceği ihtimalini düşünerek üzerine kayıtlı mal varlığının tama-mını 2025 yılında şoförü olarak çalışan Cihan Aras’a devrettiği bildirilen açıklamada, Yalım’ın gönül ilişkisi bulunan A.A’yı 2024’te yüksek maaşlı kadroda belediyede işe aldığı ancak bu kişinin fiilen belediyede görev yapmadığı, ken-disine ait Yalım Garden Tesisleri’nde fiilen çalışan personelin, belediye kadrosunda gös-terildikleri ve sigorta primlerinin belediye üz-erinden ödendiği belirtildi. Özkan Yalım’ın, belediyeye 10 araç istediği iş insanı E.A’nın 3 araçtan fazla almayacağını iletmesi üzerine aynı hafta E.A’nın sahibi olduğu AVM’nin mevzuata uygun olmadığından bahisle mühürlendiği ve 65 milyon lira para cezası kesildiği yönündeki müşteki ve gizli tanık beyanları üzerine “rüşvet”, “irtikap” ve “ihaleye fesat karıştırma” suçlarından soruşturma başlatıldığı kaydedilen açıklamada, müşteki ve tanık beyanlarına konu isnatlar kapsamında ilgili kişiler arasında yoğun HTS ve ilgili tarihlere ilişkin ortak baz kayıtlarının bulunduğu bildirildi. Açıklamada, MASAK raporları kapsamında şüphelilerin hesaplarında kaynağı tespit edile-meyen yüksek tutarlı para hareketlerinin, mal varlığı alımlarının, nakit yatırma ve çekme işlemlerinin, yurt dışı şirketler ile şahıslar 

tarafından gönderilen yüksek tutarlı swiftlerin bulunduğu, şüphelilerin gerçekleştirmiş olduğu finansal işlemlerin hacim ve sıklığı ile mali ve mesleki profilleri arasında uyumsuzluk bu-lunduğu, tanık ve müşteki beyanlarının elde 
edilen teknik ve mali verilerle uyumlu olduğu kaydedildi. Bu değerlendirmeler doğrultu-
sunda Uşak, Ankara ve Kocaeli’de eş zamanlı 
operasyon gerçekleştirildiği, 13 şüphelinin 
gözaltına alındığı belirtildi.

Afyon un komsusunda operasyon'
Belediye Başkanı ve 12 kişi gözaltındaUşak, Kocaeli ve 

Ankara’da düzenlenen 
rüşvet operasyonunda 

13 şüpheli  
gözaltına alındı. 

 
Uşak, Kocaeli ve 

Ankara’da düzenlenen 
rüşvet operasyonunda 

Uşak Belediye  
Başkanı Özkan  

Yalım’ın da aralarında 
bulunduğu 13 şüpheli 

gözaltına alındı.

İstanbul merkezli yürütülen kapsamlı bir yasa dışı bahis operasyonunda 4 ilde 28 şüpheli gözaltına alındı. Operasyon kap-samında, şüphelilerin “kapalı devre” yön-temiyle iş yerleri üzerinden bahis oynattık-ları ve internet siteleri üzerinden faaliyet yürüttükleri belirlendi. İstanbul Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürüttükleri çalışmada, şüphelilerin “Golbet” ve “Hasbet” adlı site-leri kullanarak yasa dışı bahis oynattığını tespit etti. Şüphelilerin adresleri belirle-

nerek, eş zamanlı operasyon planlandı. O-perasyon kapsamında İstanbul’un yanı sıra Şanlıurfa, Antalya ve Ağrı’da da baskın-lar düzenlendi. Yapılan operasyonlarda çok sayıda dijital materyal ve bahis kayıtlarına ilişkin belgeler ele geçirildi. Polis, gözaltına alınan zanlıların yasa dışı bahis ağının detaylarını ortaya çıkararak, faaliyetlerini soruşturmayı sürdürüyor. Yetkililer, operasy-onun, şehirlerarası organize suçların ön-lenmesine ve vatandaşların mağduriyetleri-nin önüne geçilmesine önemli katkı sağla-yacağını ifade etti. 

4 ilde yasa dışı bahis operasyonu:

28 şüpheli  
yakalandı Afyon Polis ekipleri  son bir hafta  içinde gerçekleştirdiği denetimlerde çeşitli suçlardan aranan  20 kişiyi yakalayarak adalete teslim etti.  İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde yaptığı denetimlerde 6 bin 328 kişinin kimliğini sorgularken, bin 768 aracı da kontrol etti. Dene-timler sırasında ruhsatsız 6 silah ele geçirilirken, taşınması yasak bıçaklarla yakalanan 14 kişi hakkında işlem yapıldı. Ayrıca denetimlerde çeşitli uyuşturucu maddelere de el konuldu. Polis, aranan şahısların yakalanma-sının yanı sıra suç unsurlarının tespit edilmesine yönelik çalışmalarını ara-lıksız sürdürüyor. 

Afyonkarahisar polisi  
aranan 20 kişiyi yakaladı
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Milletvekili Özkaya ; 
“DAHA YAPACAK ÇOK İŞİMİZ VAR”   
AK Parti Milletvekili Ali Özkaya,  
Afyonkarahisar’a yapılan su  
yatırımlarını değerlendirerek  
teşekkür mesajı yayımladı.  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde yaptığı açıklamada Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından Afyonkarahisar’a kazandırılan su yatırımlarını değerlendirdi. Ziyaretlerde ve paylaşımlarda yerel projeler ile gelecek planlamaları ele alınırken, yapılan hizmetler için teşekkür edilerek yeni yatırımların süreceği vurgulandı. Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri Genel Müdürü Mehmet Akif Bal-ta, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, son 23 yılda Afyonkarahisar’da toplam 589 su yapısının tamam-lanarak hizmete sunulduğunu belirtti. Bu tesisler arasında 43 baraj, 31 gölet, 4 yeraltı depolama tesisi, 207 sulama tesisi, 58 içmesuyu tesisi, 3 atıksu arıtma tesisi, 1 arazi toplulaştırma tesisi ve 242 taşkın kontrol tesisinin bulunduğu ifade edildi.  

Milletvekili Ali Özkaya, Balta’nın paylaşımını alıntılayarak Afyonkarahisar’a yapılan yatırımların önemine dikkat çekti. DSİ tarafından toplam 589 su tesisinin tamam-landığını, yeni onlarca tesisin yapımının da sürdüğünü belirten Özkaya, “Daha yapacak işlerimiz var” dedi. Ta-rım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’ya, önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu’na, tüm bakanlara ve DSİ yöneticilerine teşekkür eden Öz-kaya, “Su gibi aziz olunuz” ifadelerini kullandı. 

 Afyonkarahisar’da 589 su tesisi tamamlandı

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı’ya, önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı Prof. Dr. Veysel Eroğlu’na, tüm 
bakanlara ve DSİ yöneticilerine teşekkür eden Özkaya, “Su gibi aziz olunuz” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, TBMM’de ilçe ve belediye başkanlarını ağırlayarak çalışmalar üzerine istişarelerde bulundu.  
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Av. İbrahim Yurdunu-seven, Türkiye Büyük Millet Mec-lisinde İlçe ve belediye başkan-larını ağırlayarak yürütülen çalışmalar üzerine istişarelerde bulundu. Ziyaretlerde yerel pro-jeler ele alınırken, nazik kabuller için teşekkür edilerek başarı dilekleri iletildi. TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyon-

karahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Bolvadin İlçe Başkanı Yasin Nurbaş ve be-raberindeki heyeti Türkiye Büyük Millet Meclisinde misafir etti. Görüşmede ilçede yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik projeler üzerine verimli bir fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyaret-leri için teşekkür edilerek, çalış-malarında kolaylıklar dilendi.  
SİNANPAŞA  

HEYETİNDEN ZİYARET  Milletvekili Yurdunuseven ayrıca Sinanpaşa Tınaztepe Belediye Başkanı Adem Yetişkin, Sinan-paşa İl Genel Meclis Üyesi Özgür Kıvrak ve hemşehrilerini Meclis’ te ağırladı. Ziyaret sırasında il-çede yürütülen çalışmalar ve ge-lecek planlamaları ele alındı. Ya-pılan açıklamada, ziyaretlerinden dolayı teşekkür edilerek, çalışma-larında kolaylıklar dilendi. 
n  HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, toplantı sonrası yaptığı açıklamada AK Parti’nin milletin refahı için gece gündüz çalışan bir dava hareketi olduğunu belirtti. Şahin, “Bizler de bu kutlu yolda hizmet aşkıyla ve azimle çalışmaya devam ediyoruz. Afyonkarahisar teşkilatı olarak Türkiye Yüzyılı vizyonuna katkı sunmayı sürdüre-

ceğiz” ifadelerini kullandı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, toplantıda yaptığı konuşmada Ramazan ayının dayanışma ruhuna uygun şekilde geçirildiğini belirtti. Türkiye genelinde kurulan gö-nül sofralarıyla milyonlarca vatandaşa ulaşıldığını, depremzedelerin ziyaret edildiğini ve gençlere yönelik kampüs iftarları düzenlendiğini ifade etti. 

“AK PARTİ BİR VEFA HAREKETİDİR”  Erdoğan, konuşmasında partinin temel değerle-rine dikkat çekerek AK Parti’nin bir “vefa hareketi” olduğunu söyledi. Eski ve yeni kadroların birlikte yürüdüğünü, tecrübe ile gençliğin harmanlandığını ve vefa iftarlarıyla bağların güçlendirildiğini belirtti.  
    BÖLGESEL GERİLİMLER VE MESCİD-İ AKSA  Cumhurbaşkanı Erdoğan, Orta Doğu’daki çatışma-lara değinerek İsrail’in saldırılarına sert tepki gösterdi. Sivillerin hedef alınmasının büyük bir insani trajedi olduğunu vurguladı. Erdoğan, “Han-gi bahaneyle olursa olsun Müslümanların Mescid-i Aksa’da ibadet etme hakkı gasbedilemez, en-gellenemez, yasaklanamaz” sözleriyle Kudüs’ün ve Mescid-i Aksa’nın savunulmasının tüm insanlık için önem taşıdığını ifade etti. 

TÜRKİYE’NİN GÜÇLÜ DURUŞU  Konuşmasının sonunda Erdoğan, Türkiye’nin karşılaştığı tüm zorluklara rağmen hedeflerinden sapmayacağını belirtti. Ekonomide yaşanan dal-galanmaların geçici olduğunu vurgulayan Erdoğan, “Kimse Türkiye’ye diz çöktüremeyecek. Kazanan Türkiye olacak, kazanan milletimiz olacak” dedi.

Türkiye Yüzyılı vizyonu için çalışıyoruz
AK PARTİ AFYONKARAHİSAR İL BAŞKANI l TURGAY ŞAHİN:

Afyonkarahisar teşkilatı, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın başkanlığında düzenlenen 178. Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’nda yer aldı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalayacı, Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe ve İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper ile birlikte Ankara’da gerçekleştirilen 178. Genişletil-miş İl Başkanları Toplantısı’na katıldı. Afyonkarahisar teşkilatının toplantıya gösterdiği yo-ğun ilgi, yereldeki birlik ve beraberlik mesajı olarak değerlendirildi.

Afyonkarahisar heyeti, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar ile enerji yatırımlarını görüştü. TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunu-seven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri İhsan Ayrancı ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şa-hin, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar’ı makamında ziyaret etti. Görüşmede Afyonkarahisar’ın enerji yatırımları, devam eden projeler ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar kapsamlı şekilde ele alındı. Milletvekili Yurdunu-seven, ziyaret sonrası yaptığı değerlendirmede, Bakan Bayraktar ile doğal gaz ve diğer enerji yatırımları üzerine verimli bir görüşme gerçekleşti-rildiğini belirtti. Şehre verilen destekten dolayı teşekkür ederek, yatırımların hızlandırılması için istişarelerde bulunulduğunu ifade etti. Milletvekili Özkaya, gerçekleştirilen görüşmede Afyonkarahi-sar’ın enerji yatırımları ve devam eden projelerinin masaya yatırıldığını vurguladı. Bakan Bayraktar’ın misafirperverliği ve şehre gösterdiği yakın ilgiden 

 dolayı teşekkür ederek, çalışmalarında başarılar diledi. Milletvekili Arslan, ziyaretin önemine dikkat çekerek, Afyonkarahisar’ın enerji projelerinin geleceği açısından yapılan görüşmenin verimli geçtiğini ifade etti. Heyetin, Bakan Bayraktar’a şehre yönelik ilgisi için teşekkür ettiği aktarıldı. Başkan Şahin ise yaptığı değerlendir-
mede, görüşmede Afyonkarahisar’ın enerji yatırımları-nın, devam eden projelerinin ve önümüzdeki döneme ilişkin planlamaların kapsamlı şekilde ele alındığını belirtti. Kabulleri ve şehre gösterdiği yakın ilgiden dolayı Bakan Bayraktar’a teşekkür ederek, çalışma-larında başarılar diledi. n  HABER MERKEZİ

Afyon Heyeti Bakan Bayraktar’ı ziyaret etti

Enerji projeleri masaya yatırıldı 

TBMM’de  
gelecek planları 

AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanı Turgay Şahin, sosyal medya üzerinden yaptığı açıklamayla Ekrem İmamoğlu’na sert sözlerle yüklendi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, sosyal medya üzerinden yaptığı açıkla-mayla siyaset gündemine damga vurdu. Gazeteci Ali Macit’in, eski İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun duruşmada Adalet Bakanı Akın Gürlek’e yönelik sözlerini alıntıla-masının ardından Başkan Şahin, sert ifadelerle yanıt verdi.   
“ASRIN HUKUKSUZLUĞUNU 

YAŞIYORUZ”  Gazeteci Ali Macit, eski İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ek-rem İmamoğlu’nun duruşmada Adalet Bakanı Akın Gürlek’e yöne-lik sözlerini sosyal medya hesa-bından paylaştı. Macit, İmamoğlu’ nun “Bu iş okul notu satmaya benzemez. Asrın yolsuzluğu değil asrın hukuksuzluğunu yaşıyoruz” ifadelerini alıntılayarak gündeme taşıdı. AK Parti Afyonkarahisar 

İl Başkanı Av. Turgay Şahin, bu paylaşımı alıntılayarak İmamoğ-lu’na sert sözlerle karşılık verdi. Başkan Şahin, “Sahte diploma, yalan beyan ve dakka-dubara ile alınan diploma elbette dersi en ön sırada takip edip, milletin fo-tokopisini almak için sıraya girdiği başarılı bir öğrencinin aldığı dip-lomaya benzemez. Gerçi Eko’nun hiçbir şeyi bir halta benzemiyor. Hepsi sahte, yamuk, uyduruk ve pespaye özelliklerin tamamını haiz işler. Allah benzemekten bizi korusun” ifadelerini kullandı.

ŞAHİN’DEN l SERT SÖZLER:

Sahte, yamuk,  
UYDURUK

İMAMOĞLU

ÖZKAYA

 Turgay Şahin, Hülya Kalayacı,  
Mehmet Emin İntepe ve Mehmet  

Siper ile birlikte Ankara’da gerçekleştirilen 
178. Genişletilmiş İl Başkanları 

Toplantısı’na katıldı. 
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Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Sultandağı ilçesinde üreticilerle bir araya gelerek ihtiyaç ve taleplerini dinledi. Tarım-da kimyasal kullanımını azaltmayı amaçlayan “Sultandağı’nın Organik Kirazı Sirke ile Korunuyor” projesi kapsamında 22.000 biyoteknik tuzak üreticilere dağıtıldı.  
KİRAZ ÜRETİMİNDE  

ÖNEMLİ MERKEZ  İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak, Sultandağı’nın Afyonkarahi-sar ve Türkiye genelinde kiraz üre-timinde önemli bir merkez olduğu-nu belirtti. Parlak, kanadı noktalı sirke sineğinin meyvelere verdiği 

zarar nedeniyle pazar değerinde düşüşe yol açtığını, bu nedenle bi-yoteknik mücadele yöntemlerinin önemine dikkat çekti. Tarım ve Or-man Bakanlığı Gıda ve Kontrol Ge-nel Müdürlüğü Genel Müdür Yar-dımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram, Sultandağı’nın Türkiye için stratejik bir üretim merkezi olduğunu ve projenin üreticiyi destekleyen çok kıymetli bir adım olduğunu vur-guladı. Vali Dr. Naci Aktaş, projeyle üreticinin yanında olduklarını be-lirterek, sirke sineğine karşı biyo-teknik mücadele yöntemlerinin yaygınlaştırılmasının önemini ifade etti. Sultandağı ve Çay ilçelerinde ü-reticilere yüzde yüz hibeli biyoteknik tuzakların dağıtıldığı açıklandı. 

SULTANDAĞI’NDA SİRKE SİNEĞİ ALARMI 22 BiN TUZAK  
ÜRETiCiYE  
DAĞITILDIAfyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Sultandağı’nda sirke sineğine karşı başlatılan biyoteknik mücadele projesi kapsamında üreticilere tuzak dağıtımına katıldı.

Vali Aktaş, Sultandağı kirazının marka değerini yükseltmenin ve ihracat potansiyelini artırmanın ortak sorum-luluk olduğunu ifade ederek, yapılan yatırımların üreticilere ve ülke ekono-misine katkı sağlayacağını söyledi. Vali Aktaş, etkinlik kapsamında Orman Haftası nedeniyle üreticilere 2.000 adet fidan dağıtımına katıldı, ilçede 

kaymakamlık, jandarma ve emniyet müdürlüğü ile Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Sultandağı Temsilciliği’ni ziyaret etti. Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz ile yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı ve belde belediye başkanları, muhtarlar ve kurum müdürleriyle bir araya gelerek ilçenin öncelikli ihtiyaç-

larını yerinde tespit etti. Proje kapsa-mında Sultandağı ve Çay ilçelerinde 22.000 biyoteknik tuzak dağıtılarak sirke sineğine karşı etkili ve çevre dostu bir mücadele başlatıldı. Vali Aktaş, üreti-cilerin emeğini korumak ve sürdürülebi-lir tarımı desteklemek için çalışmaların devam edeceğini belirtti. 
HABER MERKEZİ

SÜRDÜRÜLEBİLİR TARIM VE MARKA DEĞERİ
Çiftçilere elektrik  

aboneliğinde  
açılış kolaylığı  

sağlanacak  Zorlu Enerji Osmangazi Elektrik Pera-kende (OEPSAŞ), tarımsal sulama se-zonunun açılmasıyla birlikte çiftçilere abonelik işlemlerini telefonla yapa-bilme imkânı sağladı. Trafolu tarımsal sulama abonesi olan çiftçiler, müşteri hizmetleri merkezlerine gitmeden 0850 933 3 999 numaralı çağrı merke-zini arayarak sezon açılışı ve kapanışı başvurusu yapabiliyor. Bu sayede su-lama yapmadıkları dönemde elektrik faturası ödemiyorlar. Abonelikler ge-nellikle mart-nisan aylarında başlatılıp ekim-kasım aylarında sonlandırılıyor.  
BANKA VE ÖDEME  

KOLAYLIKLARI OEPSAŞ, tarımsal sulama aboneleri için DenizBank Üretici Kart, İş Bankası İmece Kart ve Yapı Kredi Verimli Kart ile özel anlaşmalar yaptı. Çiftçiler, bu kartlar üzerinden avantajlı ödeme se-çeneklerinden yararlanabiliyor. Ayrıca, diğer tüm bankalar, PTT şubeleri ve N Kolay bayileri aracılığıyla da öde-melerini gerçekleştirebiliyor.  
TAMER AKASLAN’DAN  

AÇIKLAMA  OEPSAŞ Direktörü Tamer Akaslan, “Ta-rımsal sulama abonelerimizin zamanı-nın kıymetli olduğunu biliyoruz. Sezon açılış ve kapanış işlemlerini hızlı ve erişilebilir hâle getirdik. Anlaşmalı ban-kalarla sunduğumuz ödeme seçenekleri, çiftçilerimizin finansal planlamalarını kolaylaştırıyor. Yeni sezonun tüm çiftçi-lerimiz için hayırlı ve bereketli olmasını diliyoruz.” ifadelerini kullandı. 
n  HABER MERKEZİ

 Tarım ve Orman Bakanlığı Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram,  Sultandağı’nın Türkiye için stratejik bir üretim merkezi olduğunu ve projenin üreticiyi destekleyen çok kıymetli bir adım olduğunu vurguladı. 
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Başkan Kadir Sayın, Orta Doğu’da tırmanan jeopolitik gerilimin küresel ekonomi ve Türkiye iş dünyası üzerindeki yansımalarına dair kapsamlı bir değerlen-dirmede bulundu. Sayın, bölgedeki gelişmelerin yalnızca siyasi bir süreç olarak değil, enerji piyasaları ve finansal dengeler üzerinden küresel ekonomiyi doğrudan şekil-lendiren çok boyutlu bir etki alanı olarak ele alınması gerektiğini ifade etti. Sayın, “Bugün gelinen noktada, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarıyla tırmanan gerilim ve küresel jeopolitik gelişmeler, ekonomik sonuçları itibarıyla doğrudan belirleyici hale gelmiştir. Özellikle enerji fiyatları üzerinden oluşan baskı üretim maliyetlerinden finansmana erişim şartlarına kadar iş dünyasının tüm çalışma parametrelerini etkiliyor”   
“MALİYET BASKISI REEL 

 SEKTÖRDE HİSSEDİLİYOR”   Enerji maliyetlerindeki artışın sanayi üretiminde ye-niden bir maliyet enflasyonu riski oluşturduğunu dik-

kat çeken Sayın, iş dünyası olarak sahadan elde edilen gözlemlerin tabloyu net bir şekilde ortaya koyduğunu belirterek, “Afyonkarahisar başta olmak üzere Türkiye’nin önde gelen üretim ve ihracat lokomotifi şehirlerinde faaliyet gösteren AFSİAD Federasyonu üyesi işletmelerimiz, sadece maliyet yönetimiyle değil, aynı zamanda sıkılaşan finansman şartlarıyla da mü-cadele ediyor. Bununla birlikte, küresel ölçekte artan jeopolitik risklere bağlı olarak lojistik süreçlerde ya-şanan aksamalar ve navlun maliyetlerindeki artış da işletmelerimizin maliyet yapısı üzerinde ilave baskı oluşturuyor. Bu durum, kaçınılmaz olarak üretim planlamalarından fiyatlama davranışlarına kadar her sürecin yeniden gözden geçirilmesini gerektiriyor”   
“BASKI OLUŞTURMAYA  

DEVAM EDİYOR”   Küresel ölçekte enerji fiyatlarındaki yükselişin enf-lasyonla mücadele sürecini zorlaştırdığına dikkat çe-

ken Sayın, uluslararası kuruluşların da bu yönde uya-rılar yaptığına işaret ederek, “Uluslararası Para Fonu’nun (IMF) da vurguladığı üzere, artan jeopolitik riskler ve enerji fiyatları küresel enflasyon üzerinde yukarı yönlü baskı oluşturmaya devam ediyor. Bu durum, finansman şartlarının beklenenden daha uzun süre sıkı kalma ihti-malini güçlendiriyor” dedi. Küresel piyasalardaki belir-sizliğin yatırım kararları üzerinde “bekle-gör” etkisine yol açtığını ifade eden AFSİAD Başkanı Sayın, işletmelerin önceliğini nakit akışını korumaya ve risk yönetimine verdiğini belirtti. Tüm risklere rağmen sürecin Türkiye için stratejik bir fırsat barındırdığının altını çizen Kadir Sayın, tedarik zincirlerinin yeniden şekillendiği bu dönemde atılacak doğru adımların önemini vurguladı.   
SAYIN “TEDARİK ZİNCİRİNDE  

ALTERNATİF KONUM”   Sayın, “Tedarik zincirlerinde yaşanan kırılmalar, üretim gücü yüksek ülkeler için ‘güvenilir liman’ olma potan-

siyelini artırıyor. Türkiye, güçlü sanayi altyapısı ve coğ-rafi avantajlarıyla bu süreçte öne çıkmaya adaydır. Ancak bu potansiyeli gerçeğe dönüştürmek için ekono-mik öngörülebilirliğin artırılması ve finansmana erişim kanallarının reel sektör lehine desteklenmesi şarttır”  
AFYONKARAHİSAR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ  l KADİR SAYIN: 

“Türkiye tedarik zincirinde öne çıkabilir” 
Afyonkarahisar Sanayici ve İşadamları Derneği (AFSİADFED) Federasyonu Kurucu  

Başkanı Kadir Sayın, artan jeopolitik risklerin üretim, istihdam ve yatırım dengeleri üzerinde 
çok boyutlu etkiler oluşturduğunu belirterek, sürecin doğru yönetilmesi halinde Türkiye’nin 

tedarik zincirlerinde “alternatif üs” olma fırsatı yakalayabileceğini vurguladı. 

AFSİAD Federasyonu olarak süreci yakından takip ettiklerini belirten Sayın, çözüm odaklı çalışmalarına devam edecek-lerini ifade ederek, “Federasyon olarak, sadece gelişmeleri izle-mekle kalmıyor, üyelerimizin bu tür dalgalı dönemlerde ayak-ta kalmasını sağlayacak strate-jik yönetim, risk yönetimi ve finansal okuryazarlık süreçle-rini önemsiyoruz. Öngörüle-bilir bir politika ortamı sağlan-dığı takdirde, bu zorlu sürecin ülkemiz için yeni bir üretim ve ihracat sıçramasına dönüş-me potansiyeli taşımaktadır. İş dünyası olarak üzerimize düşe-ni yapmaya, ülkemizin üretim gücünü korumaya kararlıyız” ifadelerini kullandı.

“ÜLKEMİZİN ÜRETİM GÜCÜNÜ KORUMAYA KARARLIYIZ” 

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Beyyazı Belediyesi’ni ziyaret ederek Belediye Başkanı Asım Altıntaş  ile bir araya geldi.   
Ziyarette, beldede yürütülen projeler, devam eden çalışmalar ve yerel yöne-tim faaliyetleri kapsamlı şekilde değerlendirildi. Toplantıya İl Başkanı Ahmet Kahveci, Merkez İlçe Başkanı İbrahim Danaoğlu, il yönetim kurulu üyeleri ve diğer belediye başkanları da katıldı. Görüşmelerde Beyyazı’nın mevcut durumu, altyapı çalışmaları, sosyal ve kültürel projeler ile geleceğe yönelik planlamalar ele alındı. Taytak, ziyaret sırasında belde halkının ihti-yaçları ve talepleri üzerine de detaylı bilgi aldı. Milletvekili Taytak, açıkla-masında, “Beyyazı Belediyemizi zi-yaret ederek Başkanımız Asım Altın-taş ile beldemiz için yürütülen çalış-

malar üzerine istişarelerde bulunduk. Projelerin takibi, koordinasyonu ve hızlı bir şekilde hayata geçirilmesi için gerekli adımların atılması konu-sunda değerlendirmeler yaptık. İl Başkanımız, Merkez İlçe Başkanımız ve il yönetim kurulu üyelerimiz ile birlikte beldemizin kalkınmasına 

katkı sağlayacak fikir alışverişinde bulunduk” ifadelerini kullandı. Zi-yaret, yerel yönetim ile merkezi yöne-tim arasındaki iş birliğinin güçlen-dirilmesi ve Beyyazı’da planlanan projelerin etkin bir şekilde uygulan-masının sağlanması amacıyla verimli bir platform olarak kayıtlara geçti. 

Yerel ve Merkezi Yönetim İş Birliği 

MHP MİLLETVEKİLİ TAYTAK 
Projeleri inceledi 

Elektrikli araçlara ayrılan şarj alanlarının yakıtlı araçlar tarafından işgal edilmesi tepki çekti.   
Afyon’da bir park alanında bulu-nan elektrikli araç şarj istasyo-nunun, yakıtlı araçlar tarafından işgal edilmesi vatandaşların tep-kisine neden oldu. Elektrikli araç kullanıcıları, kendilerine ayrılan alanların amacı dışında kullanılma-sının günlük hayatlarını zorlaştır-dığını belirtti.  

“KURALA UYMAK ZOR DEĞİL”   Olayın ardından bölgedeki vatan-daşlar duruma isyan etti. Elektrikli araç sahibi bir vatandaş, “Şarj et-mek için geliyoruz ama yerler do-lu. Üstelik araçlar elektrikli değil. Bu büyük bir saygısızlık. Bizim ülkemiz neden böyle? Kurallar var ama uyan yok. İnsana saygı, bizim değerlerimizin bir parçası değil mi? Müslümanlıkta kul hakkı diye 

bir şey var. Başkasının hakkını yemek doğru mu? Bu da onun bir parçası. Biz de araç kullanıyoruz ama kurala uymak zor değil. Her-kes biraz empati yapsa bu sorun yaşanmaz. Şarjım bitmek üzerey-ken yer bulamamak gerçekten st-resli bir durum. Biraz bilinç, biraz saygı” dedi. Bölgede bulunan başka bir sürücü ise yaşananların sürekli tekrarlandığını belirterek, “Bu ilk değil, her gün aynı manzarayla kar-

şılaşıyoruz. Elektrikli araç kullanan insanlar burada mağdur oluyor. Kimse ‘ben yanlış yapıyorum’ de-miyor. Eğer burada bir ceza uygu-lanmıyorsa, insanlar da rahatça park ediyor. Birkaç kez ceza yazılsa kimse cesaret edemez. Kurallar uygulanmadığı sürece bu sorun çözülmez. Maalesef bizde ‘nasıl olsa bir şey olmaz’ düşüncesi var. Herkes kendi işine geldiği gibi davranıyor. Oysa bu alanlar belli bir amaç için yapılmış. Buraya daha net tabelalar konulmalı ve fiziksel engeller yapılmalı. Sadece çizgi çek-mek yetmiyor. İnsanlar bunu ciddiye almıyor” ifadelerini kullandılar.  HABER MERKEZİ

Milletvekili Taytak, açıklamasında, “Beyyazı Belediyemizi ziyaret ederek Başkanımız Asım Altıntaş ile 
beldemiz için yürütülen çalışmalar üzerine istişarelerde bulunduk. Projelerin takibi, koordinasyonu ve hızlı bir 

şekilde hayata geçirilmesi için gerekli adımların atılması konusunda değerlendirmeler yaptık”

Elektrikli araç kullanıcıları isyan etti
ŞARJ İSTASYONLARINDA 
 BÜYÜK SORUN

Milletvekili Taytak, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-parslan Bayraktar’ı ziyaret etti. Taytak, Bayraktar’ın yerli ve milli enerji politikalarıyla Türkiye’nin gücüne katkı sun-duğunu vurgularken, Afyonkarahisar’a gösterilen ilgi ve destekler için teşekkür etti.  Ziyaretin ardından değerlen-dirmelerde bulunan MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Bakan Bayraktar’ın Türkiye’nin enerji politikalarına yön veren önemli çalışmalara imza attığını vurguladı. Taytak, “Sayın Bakanımızın ortaya koyduğu vizyon ve yerli-milli enerji hamleleri, ülkemizin gücünü artırmaya devam ediyor. Enerjide bağımsızlık hedefi doğrultusunda sürdürülen yoğun çalışmalar, geleceğimiz açısından büyük bir güvence niteliği taşıyor” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’a yönelik yatırımlara da değinen Taytak, Bakan Bayraktar’ın şehre özel ilgi gösterdiğini be-lirterek, “Afyonkarahisar’ımıza sağladığı destekler dolayısıyla kendilerine teşekkür ediyoruz. Şehrimiz için yürütülen pro-jelerin kararlılıkla sürdürülmesinden memnuniyet duyuyoruz” 

Afyonkarahisar Erenler Mahallesi’ndeki 2. Yol Veterinerlik Kavşağı, üniversite ile Bacım Sultan Kız Öğrenci Yurdu ve Destine Hatun Kız Öğrenci Yurdu’na ulaşan öğrencil-erin yoğun olarak kullandığı bir güzergah. Ancak kış aylarında ve yağışlı havalarda yolun çamurla kaplanması, öğrenciler için günlük yaşamda büyük zorluk oluşturuyor. 
BAŞKAN KÖKSAL’A ÇAĞRI  Öğrenciler durumu ODAK’a anlatarak Başkan Köksal’dan çözüm talep etti. Bir öğrenci, “Burcu Başkanımız Afyonkarahisar’ın ilk ka-dın belediye başkanı. Bununla gurur duyu-yorum ve yaptığı çalışmalarda hep vatandaş-ları düşündüğünü gördüm. Bu sorunumuzu sizin aracılığınızla iletmek istiyoruz. Bu sorunu çözerse Başkan Köksal çözer” dedi. 

PARKE VE ÇAKIL İSTEĞİ Başka bir öğrenci ise yolun parke veya çakıl ile düzenlenmesini talep ederek, “Başkanımız buraya parke ya da çakıl dökerse bizim için daha iyi olur. Özellikle kış aylarında oldukça zorlanıyoruz” ifadelerini kullandı. 
BAŞKAN KÖKSAL’IN ÖNCELİKLERİ  Öğrencilerin aktardığı bilgilere göre, Başkan Köksal’ın yürüttüğü projeler ve çalışmalar, kentteki vatandaşlar ve öğrenciler nezdinde güven oluşturuyor. Bir öğrenci, “Başkan Kök-sal’ın öncelikleri arasında, öğrenci ve vatan-daşların gündelik yaşamını kolaylaştıracak yolların iyileştirilmesi de yer alıyor. Bu, biz öğrencileri çok mutlu etti” dedi. 

ÖĞRENCİ HANGİ  
KONUYU HATIRLATTI?  Bir diğer öğrenci ise Başkan Köksal’ın yaptığı çalışmalara değinerek, “Afyonkarahisar Be-lediye Başkanı Burcu Köksal, üniversite tercih dönemi öncesinde öğrencilere ve ailelerine önemli bir açıklama yapmıştı. Her zaman bizim yanımızda; bu konuda onu destekliy-orum ve bu sözü beni etkiledi. ‘Üniversite tercih süreci gençler için hayati önem taşıyor. Afyonkarahisar’daki öğrencilerimize profesy-onel destek sağlayacağız. Gençlerimizin hay-allerine ulaşması için yanlarında olacağız’ demişti. Bizim bu sorunumuzu da çözeceğini düşünüyorum” dedi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

Öğrencilerden Köksal’a çağrı 
Afyonkarahisar’ın Erenler  bölgesinde öğrencilerin yoğun  kullandığı bir yol, kış ve yağışlı havalarda  çamurla kaplanıyor; gençler çözüm  için Belediye Başkanı Burcu  Köksal’dan destek istedi.

Vali Aktaş, Yargıtay Başkanı 
Kerkez’i Afyon’da ağırladı  

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez’i ağırladı. Yargıtay 6. Ceza Dairesi İçtihat Çalıştayına katılmak üzere Afyonkarahisar’da bulunan Kerkez, ziyarette  Afyonkarahisar Valiliği şeref defterini imzaladı. Vali Aktaş, Yargıtay Başkanı Kerkez’e nazik ziyaretinden dolayı teşekkürlerini iletti.

Milletvekili Taytak’tan  
Bakan Bayraktar’a ziyaret
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Akharım Belediyesi tarafından Atatürk Or-taokulu’nda düzenlenen programa, bölge protokolü ve Türk dünyasından gelen mis-afirler yoğun katılım gösterdi. Programa Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Akharım Belediye Başkanı Süleyman Kaynak ve beraberindeki ilçe protokol üyeleri ile Afyonkarahisar Ülkü Ocakları Başkanı Mesut Çetinkaya katıldı. Kutlamalarda Kırgızistan ve Azerbaycan’dan gelen Türk soydaşların sergilediği yöresel halk oyunları, katılımcılara unutulmaz bir görsel şölen sundu. Etkinlik kapsamında Türk kültürünün kadim gelenek-leri olan demir dövme, ok atma ve ata binme ritüelleri gerçekleştirildi. Çocuklar ve gençler için düzenlenen çuval yarışı, halat çekme ve yumurta boyama gibi geleneksel oyunlar büyük ilgi toplarken, dereceye girenlere ödülleri protokol üyeleri tarafından takdim edildi. Nevruz ateşinin üzerinden atlanarak kardeşlik mesajlarının verildiği program, birlik ve be-raberlik fotoğraflarıyla son buldu. 

Baharı karşıladılar Türk dünyası esintileriyle bahar karşılandı Sandıklı ilçesine bağlı Akharım Beldesi, baharın  müjdecisi, birlik ve beraberliğin simgesi olan  Nevruz Bayramı’na ev sahipliği yaptı  

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, il genelinde devam eden eğitim yatırımlarını yerinde inceleme çalışmaları kapsamında Çay ilçesinde yapımı süren Şehit Kamil Tuna Kurtuluş İlkokulu inşaat alanını ziyaret etti. Yıkım ve yeniden yapım süre-cinin sürdüğü okul kompleksindeki incelemeye ilçe milli eğitim yöneticileri de eşlik etti. Yetkililerden projenin teknik detayları ve mevcut ilerleme durumu hakkında bilgi alan Sünnetci, okulun fiziki yapısı, sınıf donanımları ve öğrencilere sunulacak sosyal alanları sahada değerlendirdi. Eğitim yatırımlarının yakından takip edildiğini belirten Sünnetci, öğrencilerin daha güvenli ve modern ortamlarda eğitim almasının öncelikleri olduğunu vur-guladı. İnşaat sürecinin planlanan takvim doğrultusunda tamam-lanması için gerekli hassasiyetin gösterilmesi talimatını veren Sünnetci, projenin ilçeye önemli katkı sağlayacağını ifade etti.

Sandıklı Termal Spor Kulübü heyeti, elde ettikleri büyük başarıyı kutlamak ve kazandıkları şampi-yonluk kupasını takdim etmek amacıyla Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Ziyaret heyetinde Kulüp Başkanı Doğan Ketir, kulüp yönetim kurulu üyeleri, teknik ekip ve takım kaptanları yer aldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen kabulde, şampiyonluk süreci, kulübün mevcut ça-lışmaları ve gelecek hedefleri üzerine kapsamlı bir 

değerlendirme yapıldı. Takım kaptanları, zorlu mücade-lenin ardından kazandıkları kupayı Belediye Başkanı Öztaş’a sunarak destekleri için teşekkür ettiler. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçenin spor alanındaki başarısından duyduğu gururu dile getirerek; Kulüp Baş-kanı Doğan Ketir ve tüm ekibi tek tek tebrik etti. Öztaş, Sandıklı Belediyesi olarak sporun ve sporcunun her zaman yanında olmaya devam edeceklerini vurgulayarak şampiyon takıma başarılarının devamını diledi. 

www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

Makamda kupa heyecanı 

Sandıklı Termal Spor Kulübü heyeti, elde ettikleri büyük başarıyı kutlamak ve kazandıkları şampiyonluk 
kupasını takdim etmek amacıyla Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. 

Şuhut Belediyesi Park ve Bahçeler Mü-dürlüğü ekipleri, ilçe merkezinde bulunan park ve yeşil alanlarda bakım ve düzen-leme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Vatandaşların daha temiz ve düzenli bir çevrede vakit geçirebilmesi amacıyla yü-rütülen çalışmalar kapsamında çim biçme, ağaç budama ve çevre düzenlemeleri titi-zlikle gerçekleştiriliyor. 
BAHAR ÇALIŞMALARI  Bahar aylarının gelmesiyle birlikte hızlı büyüyen çimlerin düzenli olarak biçildiği, ağaçların sağlıklı gelişimi için budama işlemlerine ağırlık verildiği belirtildi. İtfaiye Müdürlüğü ekiplerinin desteğiyle yüksek noktalardaki ağaçların güvenli şekilde budanması sağlanırken, kamu kurumlarının bahçelerinde de bakım çalışmaları yapılıyor. Park ve Bahçeler Müdürlüğü açıklamasında, yeşil alan-larda düzenli bakım çalışmalarının de-vam edeceği ve çevreye duyarlı bir anla-yışla hizmetlerin sürdürüleceği vurgu-landı. Vatandaşlardan ise çevre temizliği konusunda daha hassas ve duyarlı dav-ranmaları istendi. 

n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Yeşil alanlara bakım yapılıyor
Şuhut Belediyesi, park ve yeşil  
alanlarda düzenli bakım çalışmalarıyla 
temiz ve sağlıklı bir çevre sunuyor.

Sünnetci 
okul inşaatını 
inceledi 
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Afyon Kocatepe Üniversitesi Mühendislik Fakültesi, bilimsel iş birliği protokolü kapsamında Yunanistan Batı Makedonya Üni-versitesi Maden Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Johannes Kapageridis’in konuşmacı olduğu “Mermer Sektöründe Yapay Zeka” konulu konferansa ev sahipliği yaptı. Mühendislik Fakültesi Kon-ferans Salonunda düzenlenen et-kinliğe; Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Said Mahmut Çınar, Maden Mü-hendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. İrfan Celal Engin ile akademik per-sonel ve öğrenciler katıldı. Açılış konuşmasını yapan ve organizas-yonu koordine eden Dr. Öğretim Üyesi Gürsoy, konferansın iki üni-versite arasındaki akademik iş birliğini güçlendireceğini ifade etti.  
KONTROL HALEN  

MÜHENDİSLER ELİNDE   Konferansta konuşan Prof. Dr. Jo-hannes Kapageridis, mermer sek-töründe yapay zeka ve makine öğrenmesi uygulamalarına ilişkin 

kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi. Yapay zekânın dünyayı tamamen kontrol edeceği yönündeki görüş-lerin henüz madencilik sektörü için geçerli olmadığını belirten Kapageridis, gelecekte robotların arama ve üretim süreçlerinde daha aktif rol alabileceğini ancak kont-rolün halen mühendisler ve jeo-loglarda olduğunu vurguladı. Ma-kinelerin insan verisine, doğru sis-tem mimarisine ve uzman yoru-muna ihtiyaç duyduğunu ifade etti.  
“MERMERİN GÖRSEL YAPISI 

TEKNOLOJİYİ 
KOLAYLAŞTIRIYOR”  Kapageridis, mermerin görsel bir ürün olmasının yapay zekâ tekno-lojilerinin sektöre entegrasyonunu kolaylaştırdığını belirtti. Görüntü analizi ve makine öğrenmesi algo-ritmalarının mermerin estetik ve fiziksel özelliklerini analiz etmede yüksek başarı sağladığını kaydeden Kapageridis, üretim süreçlerinin standart yapısının ve blok çıkarma işlemlerindeki geometrik düzenin, 

yapay zeka uygulamalarına uygun bir zemin oluşturduğunu dile getirdi. Yapay zekâ kullanımını artıran unsurlar arasında yoğun veri akışı, gerçek zamanlı analiz ihtiyacı ve sürdürülebilirlik hedeflerinin bulunduğunu ifade eden Kapage-ridis, bu teknolojilerin iş güven-liğini artırmayı, öznelliği azaltmayı, süreçlerde tutarlılığı sağlamayı ve maliyetleri düşürmeyi amaçladığı-nı söyledi. Konferansta ayrıca dene-timli, denetimsiz ve takviyeli öğ-renme yöntemlerinin mermer ocaklarındaki verimliliği nasıl ar-tırabileceği uygulamalı örneklerle aktarıldı. Program, Dekan Yardım-cısı Doç. Dr. Said Mahmut Çınar tarafından Prof. Dr. Johannes Ka-pageridis’e teşekkür belgesi takdim edilmesi ve soru-cevap bölümünün ardından sona erdi. Etkinlik son-rasında akademisyenlerin katılı-mıyla bir değerlendirme toplantısı yapılırken, AKÜ Akredite Doğal taş Analiz Laboratuvarı’na ziyaret gerçekleştirilerek program hatıra fotoğrafı çekimiyle tamamlandı.

Prof. Dr. Kapageridis, mermerde teknoloji ve geleceği anlattı
Madencilikte yapay  

zeka devrimi
Afyon Kocatepe Üniversitesinde  

düzenlenen konferansta, mermer 
 sektöründe yapay zeka uygulamaları ve 

geleceğe yönelik etkileri ele alındı.

Konferansta ayrıca denetimli, denetimsiz ve takviyeli öğrenme yöntemlerinin  
mermer ocaklarındaki verimliliği nasıl artırabileceği uygulamalı örneklerle aktarıldı.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi yönetimi ve uzman hekimlerin katı-lımıyla gerçekleştirilen değerlendirme toplantısında, enfeksiyon oranlarının düşük seyrettiği vurgulanırken 2025 yılı verileri paylaşıldı. Afyonkarahisar Devlet Hastanesi, sağlık tesisi değerlen-dirme ve kalite standartları çerçeve-sinde Enfeksiyon Hastalıkları Bölü-mü’ne yönelik kapsamlı bir inceleme toplantısı düzenledi. Hastane yönetimi, enfeksiyon hastalıkları uzmanları ve bölüm çalışanlarının bir araya geldiği programda, mevcut işleyiş süreçleri ve hizmet kalitesini artırmaya yönelik stratejik adımlar ele alındı. Toplantıda, 

bölümün 2025 yılına ait faaliyet verileri detaylı şekilde analiz edildi. Beş uzman hekimle hizmet veren branşta, yıl boyunca toplam 33 bin 800 poliklinik muayenesi gerçekleştirilirken, 776 hasta yatarak tedavi gördü. Veriler, hastanenin enfeksiyon kontrolü ve te-davi süreçlerinde vatandaşlara kesin-tisiz ve nitelikli bir sağlık hizmeti sunduğunu ortaya koydu. 
AKILCI ANTİBİYOTİK HAMLESİ  Yapılan incelemeler sonucunda, servis ve yoğun bakım ünitelerindeki hasta enfeksiyon oranlarının hedeflenen düşük seviyelerde olduğu tespit edildi. 

Bu başarının sürdürülebilir kılınması amacıyla, önümüzdeki süreçte sağlık personeline yönelik “Akılcı Antibiyotik Kullanımı” eğitimlerinin verilmesi kararlaştırıldı. Hastanenin güçlü bir ekip anlayışıyla yönetildiğini belirten Başhekim Op. Dr. Osman Acar, özverili çalışmalarından dolayı enfeksiyon hastalıkları hekimlerine ve hemşirele-rine teşekkürlerini iletti. Sürekli iyi-leştirme politikası doğrultusunda sağlık hizmetlerinin ivme kazanaca-ğını ifade eden Başhekim Acar, has-taneyi güvenle tercih eden tüm vatan-daşlara şükranlarını sundu. 
n  HABER MELİHA NUR DURU

Enfeksiyonla mücadelede tam not 

33 Bin 800 Poliklinik 
MuayenesiDEVLET Hastanesinde 

 enfeksiyon oranları düştü,  
hizmet kalitesi yükseldi

Proje eğitimi verildi
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesinde akademisyenlere dış kaynaklı projelerden yararlanma eğitimi verildi. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi Araştırma ve Geliştirme Komisyonu tarafından yürütülen “Ar-Ge Yetkinliği Geliştirme Programı” kapsamında “Dış Kaynaklı Projelerden Yararlanma Rehberi Eğitimi” düzenlendi. Eğitim, Afyon Kocatepe Üniversitesi Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Fatih Bıyıklı tarafından Tıp Fakültesi Toplantı Salonunda gerçekleştirildi.  

ÖNEMLİ BİLGİLER PAYLAŞILDI   Akademisyenlerin ulusal ve uluslararası proje kay-naklarına erişimlerini artırmayı hedefleyen eğitimde, TÜBİTAK, Avrupa Birliği ve diğer fon sağlayıcı kuruluş-ların destek mekanizmaları tanıtıldı. Proje yazımında dikkat edilmesi gereken temel unsurlar, sıkça yapılan hatalar ve başarılı başvuru stratejileri aktarıldı. Katı-lımcıların soruları yanıtlanarak uygulamaya yönelik önemli bilgiler paylaşıldı. HABER MERKEZİ

Kütahya’da düzenlenen Genç Seda Hafızlık Yarışması 3. Bölge Finali’nde Afyonkarahisar’ı temsil eden Muharrem Ufkum Koç, tüm rakiplerini geride bıra-karak bölge şampiyonu oldu ve Türkiye finallerine katılmaya hak kazandı. Millî Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen Genç Seda Hafızlık Yarışması 3. Bölge Finali, 11 ilin katılımıyla Kütahya ilinde gerçek-leştirildi. Bölgedeki imam hatip ortao-kulları arasında düzenlenen ve büyük bir heyecana sahne olan yarışmada, hafız öğrenciler Kur’an-ı Kerim’i en güzel şekilde tilavet etmek için kıyasıya yarıştı.  
AFYONKARAHİSAR’A 

 BÜYÜK GURUR  Ortaokullar kategorisinde Afyonkarahi-sar’ı temsil eden Erkmen İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi Muharrem Ufkum 

Koç, sergilediği başarılı performansla jüriden tam not alarak Bölge Şampiyonu ilan edildi. Bu önemli derecesiyle Koç, ilini ve okulunu Türkiye Finalleri’nde temsil etme hakkı kazandı. Elde edilen başarının ardından yapılan açıklamada, bölge şampiyonu olan hafız öğrenci tebrik edilirken; başarının bir ekip işi olduğuna vurgu yapıldı. Öğrencinin ye-

tişme sürecinde büyük özveri gösteren: Okul idarecileri, Kur’an-ı Kerim öğretici-leri, Erkmen Yatılı Hafızlık Kur’an Kursu yöneticileri için teşekkür mesajı yayım-landı. Bölge şampiyonu Muharrem Ufkum Koç’un, önümüzdeki günlerde gerçekleşti-rilecek olan Türkiye finallerinde de şehri temsil edeceği bildirildi. 
n  HABER SEMA NUR EKİCİ 

Kocatepe Hayvan  
Hastanesi tanıtıldı  
Sosyal medya içerik üreticisi İlkay Tınastepe, 
Afyon Kocatepe Üniversitesi bünyesinde faaliyet 
gösteren Kocatepe Hayvan Hastanesini ziyaret 
ederek merkezin sunduğu modern sağlık hiz-
metlerini yerinde inceledi. Gerçekleştirilen 
ziyaret, Afyonkarahisar’daki veterinerlik hizmet-
lerinin dijital platformlarda daha geniş kitlelere 
tanıtılması açısından önemli bir adım olarak 
değerlendirildi. Ziyaret kapsamında Hastane 
Başhekimi Musa Korkmaz ile bir araya gelen 
Tınastepe, hastanenin işleyişi, teknik altyapısı 
ve uygulanan tedavi yöntemleri hakkında de-
taylı bilgi aldı. Modern tıbbi cihazlar ve uzman 
kadrosuyla dikkat çeken merkezin, bölgedeki 
hayvancılık faaliyetlerine önemli katkı sunduğu 
vurgulandı. Afyonkarahisar’ın hayvancılık 
alanındaki güçlü konumuna dikkat çeken Tı-
nastepe, elde ettiği bilgileri sosyal medya ara-
cılığıyla paylaşarak hem hastanenin hem de 
sunulan hizmetlerin daha geniş kitlelere ulaş-
masını hedefledi. Ziyaret, inceleme turu ve karşılıklı 
değerlendirmelerin ardından sona erdi.

Afyonlu hafız öğrenci Türkiye finallerinde

Afyon Kocatepe Üniversitesi Mühendislik Fakültesi’nde  kömür sektörünün geçmişi, bugünü ve geleceği ele alındı  
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Mühendislik Fakültesi tarafından düzenlenen kon-feransta Türkiye Kömür Üreti-cileri Derneği (KÖMÜRDER) Başkanı Muzaffer Polat konuş-macı olarak yer aldı. Konfer-ansa akademik personel, sek-tör temsilcileri ve öğrenciler katıldı. Polat, kömürün yalnız-ca bir yakıt değil, milli güvenlik açısından stratejik bir kaynak olduğunu vurguladı.  

ENERJİ VE  
MADENCİLİKTE  

KÖMÜRÜN ÖNEMİ  Polat, Türkiye’nin fosil yakıt rezervlerinin yüzde 90’ını kö-mürün oluşturduğunu be-lirterek, kriz veya savaş anında enerji bağımsızlığının teminatı olduğunu ifade etti. Dünya ge-nelinde “maden milliyetçiliği” 

sürecinin başladığını dile ge-tiren KÖMÜRDER Başkanı Po-lat, Avrupa ülkelerinin kömür rezervlerine sahip çıktığını, Tür-kiye’de ise maliyetlerin düşü-rülmesi için teknolojik yatırım-ların önem taşıdığını söyledi.  
YERLİ ÜRETİM 

 VE GENÇLERE MESAJ  Yerli kömür üreticilerinin ithal ürünler karşısında zorlandı-ğını belirten Polat, kömürün tarımda da kullanılabileceğini ifade etti. Genç maden mühen-dislerine seslenen Polat, disi-plin ve teknolojiye hâkimiyetin önemine dikkat çekerek, “Bu meslekte istikbal var” dedi. 

AKÜ’de kömür sektörü masaya yatırıldı
Bu meslekte istikbal var 

Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salonu’nda gerçekleş-tirilen programa akademisyenler ve öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. Seminerde konuşan Dr. Öğretim Üyesi Adem Böyükaslan, finansal kararların yalnızca ekonomik verilerle açıklanamayacağını belirterek, bireylerin psikolojik ve sosyal özelliklerinin de bu süreçte belirleyici olduğunu ifade etti. Finans biliminin tarihsel gelişimine değinen Böyükaslan, özellikle 20. yüzyıldan itibaren 

geliştirilen teorilerin günümüz finans anlayışını şekil-lendirdiğini vurguladı. Finansın temelinde kaynakların etkin kullanımı olduğunu dile getiren Böyükaslan, hem bireyler hem de kurumlar için karar süreçlerinin benzer bir mantığa dayandığını söyledi. Kurumsal finans ile bireysel finans arasındaki farklara değinen Böyükaslan, işletmelerde nakit akışlarının, bireylerde ise gelir ve psikolojik faktörlerin daha belirleyici olduğunu kaydetti. 

Böyükaslan, davranışsal finans yaklaşımının ise kararları psikolojik ve sosyal boyutlarıyla ele aldığını ifade etti. Yatırımcıların risk algılarına göre farklı davranışlar sergilediğini belirten Böyükaslan, Harry Markowitz’in geliştirdiği Modern Portföy Teorisi ile Daniel Kahneman ve Amos Tversky’nin ortaya koyduğu Beklenti Teorisi’nin bu alana önemli katkılar sunduğunu söyledi. 
n  HABER MERKEZİ 

AKÜ’de davranışsal finans konuşuldu
Afyon Kocatepe  Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinde düzenlenen “Finansal Kararlar ve Davranışsal Finans” seminerinde, finansal karar süreçlerinin teorik  temelleri ile bireylerin kararlarını etkileyen psikolojik faktörler  ele alındı.
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Zaferin Sultanları kritik maçta Denizli Büyükşehir Belediye Spor Kulübünü mağlup etti.  
Arabica Coffee House Kadınlar 1. Ligi’nde Play Off se-ri-sinin heyecanı devam ederken, Afyon temsilcisi Afyon Be-lediye Yüntaş Voleybol Takımı, yarı final etabının ikinci maçında Denizli Büyükşehir Belediye Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. Mücadele, Afyon ekibi sahadan 3-0 gibi net bir skorla galip ayrılırken yarı finaldeki iddiasını da güçlendirdi.   SETLERDE ÜSTÜN PERFORMANS  Maçın ilk seti çekişmeli geçerken, ikinci set ve sonrasında Afyon ekibinin üstün oyunuyla dikkat çekti. Afyon Bele-diye Yüntaş, ilk seti 25-21, ikinci seti 25-10 ve üçüncü seti 25-11 kazanarak puanını dörde yükseltti. Takım, rakibine karşı sergilediği etkili oyunla maç boyunca üstünlüğünü korudu. Afyon Belediye Yüntaş, önceki gün yaşadığı yenilgiyi çabuk unutarak Denizli karşısında yüksek performans gösterdi ve rakibine nefes aldırmadı. Maç sonrası Afyonlu taraftarlar, alınan galibiyetten dolayı büyük sevinç yaşarken oyuncuları tebrik etti.   SIRADAKİ RAKİP  Afyon Belediye Yüntaş, bugün saat 14:00’te Vestel Ma-nisa BBSK ile bir diğer kritik maça çıkacak. Karşılaşma, TVF Voleybol TV üzerinden canlı yayınlanacak. Yarı final grubunda ilk iki sırayı alan takımlar, finale yükselme hakkı elde edecek ve bu maç, Afyon ekibi için büyük önem taşıyor. 

n  HABER MUSTAFA DADAK

Afyon Belediye Yüntaş 
RAKiBiNE  

NEFES 
aldırmadı 

Voleybol Vodafone Sultanlar Ligi’nde se-zonun en kritik aşaması olan play-off he-yecanı başlıyor. Ligde 1-4 ve 5-8 sıralaması için oynanacak ilk karşılaşmalar, 28-30 Mart tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Takımlar, sezon boyunca verdikleri mü-cadelenin karşılığını alabilmek ve üst tura yükselmek için sahaya mutlak galibiyet hedefiyle çıkacak.  
SERİLERDE 2  

GALİBİYET YETERLİ  Play-off sistemine göre hem yarı final hem de 5-8 klasman etabında 2 galibiyete ulaşan ekipler adını bir üst tura yazdıracak. Kısa seri formatı nedeniyle her karşılaşma büyük önem taşırken, takımlar ilk maçlardan avantaj elde ederek seriyi kontrol altına almayı amaçlıyor. Teknik ekipler, oyuncu rotasyonları ve taktiksel hamlelerle bu kritik süreci en iyi şekilde yönetmeye çalışacak. Programda dikkat çeken karşılaşmalar 

voleybolseverlere yüksek tempolu mü-cadeleler vaat ediyor. 5-8 etabında Türk Hava Yolları ile Galatasaray Daikin karşı karşıya gelirken, Aras Kargo ile Nilüfer Belediyespor Eker arasında da çekişmeli bir seri bekleniyor. 1-4 etabında ise Zeren Spor ile Fenerbahçe Medicana ve Eczacı-başı Dynavit ile VakıfBank eşleşmeleri, şampiyonluk yolunda belirleyici olacak. 
ŞAMPİYONLUK  

YOLUNDA KRİTİK VİRAJ  Play-off karşılaşmaları, takımların sezon içindeki performanslarını taçlandıracak en önemli etap olarak öne çıkıyor. Özellikle zirve mücadelesi veren ekipler için yapıla-cak en küçük hata bile telafisi zor sonuçlar doğurabilir. Tribün desteği, oyuncuların performansı ve maç anındaki kritik anlar, serilerin kaderini belirleyecek. Voleybolse-verler ise bu heyecan dolu karşılaşmalarda üst düzey rekabete tanıklık edecek. 

Sultanlar Ligi’nde  
heyecan başlıyor 

Zaferin Sultanları  
kritik maçta Denizli 
Büyükşehir Belediye 

Spor Kulübü’nü mağlup 
etti. Müsabaka sonrası 

ODAK’a konuşan 
Başantrenör Gökhan 

Çokşen, önemli 
açıklamalarda bulundu.  

Arabica Coffee House Kadınlar 1. Li-gi’nde Play Off serisinin heyecanı devam ederken, Afyon temsilcisi Afyon Belediye Yüntaş Voleybol Takımı, yarı final etabının ikinci maçında Denizli Büyükşehir Belediye Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. Mücadele, Afyon ekibinin sahadan 3-0 gibi net bir skorla galip ayrılmasıyla sonuçlandı ve takım, yarı finaldeki iddiasını güçlendirdi.  
SETLERDE AFYON’UN  

ÜSTÜN PERFORMANSI  Maçın ilk seti çekişmeli geçerken, ikinci ve üçüncü setlerde Afyon ekibinin üstün performansı dikkat çekti. Afyon Belediye Yüntaş, ilk seti 25-21, ikinci seti 25-10 ve üçüncü seti 25-11 kaza-narak puanını dörde yükseltti. Takım, rakibine karşı sergilediği etkili oyunla maç boyunca üstünlüğünü korudu ve taraftarlarını sevindirdi. 
   “DÜNKÜ MAÇ TEK KRİTER OLAMAZ”  Maç sonrası ODAK’a konuşan Afyon Belediye Yüntaş Voleybol Takımı Baş-antrenörü Gökhan Çokşen, dünkü mağ-lubiyetin ardından yapılan değerlendir-melere ilişkin açıklamalarda bulundu. Çokşen, turnuvalarda tek bir maç üze-rinden yorum yapılmasının doğru olma-dığını ifade ederek, “Dünden sonra çok şey duydum, çok şey gördüm. Herkesi anlayabiliyorum ancak biz senelerdir bu tür turnuvalarda yer alıyoruz. İlk gün kaybedebilirsiniz ama sonrasında gruptan çıkabilirsiniz. Dün mağlup ol-unca ‘Afyon şöyle, Afyon böyle’ denmeye başlandı. Oynanmamış bir turnuvada sadece bir maç üzerinden konuşmak büyük haksızlık,” dedi. 

    “HEDEFİMİZ SULTANLAR LİGİ”  Takımın hedefinin net olduğunu vur-gulayan Çokşen, “Biz buraya üst lige çıkmak için geldik. Yarın da Manisa ile oynayacağız. Sultanlar Ligi’ne yük-selmek istiyorsak Manisa’yı da yenmek zorundayız. Bizde değişen bir durum yok, toparlanacak bir şey de yoktu. Her takımın kötü günü olabilir. Biz bu-raya iki ameliyatlı sporcu ile geldik. Elimizde iyi oyuncular var ancak takım kaptanımız ve pasörümüz ameliyatlı olduğu için oynatamıyoruz. Buna rağ-men hiçbir zaman şikayet etmedik,” ifadelerini kullandı. 
“SORUMLULUK BANA AİT”  Oyuncuların mücadele gücüne dikkat çeken deneyimli çalıştırıcı, “Oyuncuları-mız her zaman sahada en iyisini yap-maya çalışıyor. Dün herkesin kötü oynayabileceği bir maça denk geldik. Yapacak bir şey yok, önümüze bakıyo-ruz. Bugün kazandık, yarın da Manisa maçına kazanmak için çıkacağız. İç sa-hada hiç mağlubiyet almadık ve Afyon’u iyi temsil ettiğimizi düşünüyorum. Kaybedildiğinde eleştirip, kazanıldığın-da övmek doğru değil. Bugün sahaya yine Afyon halkını en iyi şekilde temsil etmek için çıkacağız. Kazanırız ya da kaybederiz, sonuçta spor yapıyoruz. Sorumluluk bana ait, eleştiri olacaksa bana yapılsın. Oyuncularım elinden gelenin en iyisini yapıyor. Herkese teşekkür ederim,” şeklinde konuştu. 

n  HABER MUSTAFA DADAK

Başantrenör Çokşen’den  
önemli açıklamalar

Türkiye, Ferdi Kadıoğlu’nun golüyle Romanya’yı geçerek play-off finaline yükseldi. A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off yarı finalinde Romanya’yı 1-0 mağlup ederek adını finale yazdırdı. İstanbul’da oynanan kritik mücadelede Türkiye, disiplinli oyunu ve kontrollü performansıyla dikkat çek-erken, alınan galibiyetle Dünya Kupası yolunda önemli bir engel daha aşıldı. Karşılaşmanın 53. dakikasında sahneye çıkan Ferdi Kadıoğlu, attığı golle Türkiye’yi öne geçirdi. Arda Güler’in asistinde topu ağlara gönderen Ferdi, A Milli Takım formasıyla ilk resmi golünü kaydederek galibiyetin mimarı oldu. Bu gol aynı zamanda Türkiye’nin final biletini getiren kritik an olarak kayıtlara geçti.  
TÜRKİYE’NİN PLAY-OFF YOLCULUĞU  Uzun süredir Dünya Kupası hasretini sona erdirmek isteyen Türkiye, bu galibiyetle hedefe bir adım daha yaklaştı. Daha önce play-off aşamalarında istediği sonuçları almakta zorlanan ay-yıldızlılar, bu kez kararlılığını sahaya yansıtarak önemli bir başarı elde etti. Türkiye, play-off turu finalinde 31 Mart’ta deplasmanda Kosova ile karşı karşıya gelecek. Bu mücadeleyi kazanan ekip, 2026 FIFA Dünya Kupası’na katılma hakkını elde edecek. A Milli Takım, Romanya karşısında yakaladığı ivmeyi sürdürerek Dünya Kupası biletini almayı hedefliyor.

 Türk futbolunun köklü kulüplerinden Giresunspor, tarihinde ilk kez Bölgesel Amatör Lig’e düştü.  Son olarak 2022-2023 sezonunda Süper Lig’de mücadele eden yeşil-beyazlı ekip, o tarihten itibaren yaşadığı sportif ve ekonomik sorunlar nedeniyle düşüşünü durduramadı. 
HAYAL KIRIKLIĞINA UĞRATTI  1967 yılında kurulan Karadeniz temsilcisi, 1970-1971 sezonunda yükseldiği en üst ligde üst üste 6 sezon mücadele etti. Uzun yıllar sonra 2021’de yeniden Süper Lig’e dönen Giresunspor, 2021-2022 sezonunu ligde kalarak tamamlasa da bir sonraki sezon kü-me düşmekten kurtulamadı. Transfer yasağı ve kadro kayıplarıyla zor günler geçiren Gire-sunspor, 2023-2024 sezonunda TFF 1. Lig’i son sırada tamamlayarak bir alt lige düştü. Ardından TFF 2. Lig’de de FIFA kaynaklı puan silme cezalarıyla sarsılan ekip, bu ligi de son sırada bitirerek düşüşünü sürdürdü. Bu sezon TFF 3. Lig 3. Grup’ta 26 maçta yalnızca 17 puan toplayabilen Giresunspor’un küme düşmesi, ligin bitimine haftalar kala 

kesinleşti. Son dört sezonda taraftarına büyük hayal kırıklığı yaşatan yeşil-beyazlılar, gelecek sezon Bölgesel Amatör Lig’de yeniden ayağa kalkmak için mücadele edecek.
Süper Lig’den amatöre uzanan düşüş

Kadıoğlu’nun Golü Türkiye’yi taşıdı
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Türkiye’nin ağır bir maliyetle karşı kar-şıya olduğunu söyleyen Uysal, iktidarın yanlış politikalarının halkı yoksullaştır-dığını vurgulayarak, “Türkiye organize bir kötülükle karşı karşıya. Bir kişinin keyfi kararlarının bedelini sadece devlet 65 mil-yar dolar faiz ödeyerek vermiyor, Türk sanayisi de kaybederek veriyor. 2002’de emeklimiz asgari ücretin yüzde 140’ı üze-rinden maaş alırken bugün yüzde 70’ine düşmüş. İşte bu keyfiliğin bedeli” dedi. 

           

“TÜRKİYE DAR BİR 
 KORİDORDA YÜRÜYOR” 

Mevcut sistemin ülkeyi antidemokratik bir girdaba sürüklediğini ifade eden Genel Başkan Uysal, “Bugün devlet gücüyle rekabet ede-
ceksiniz, kolluk gücüyle rekabet edeceksiniz, 
adli güce karşı rekabet edeceksiniz. Ama 
bütün bunlara rağmen insanımızın bir sağ-
duyusu var. Vatandaşımıza büyük sorum-
luluk düşüyor” ifadelerini kullandı. 
n  KAYNAK MERVE ÇELİK

Türkiye organize bir  
kötülükle karsı karsıya

Genel Başkan Gültekin Uysal, Türkiye’nin ekonomik ve siyasi gündemine 
dair sert değerlendirmelerde bulundu. Emekliden işçiye, memurdan 

büyük iş adamına kadar geniş kesimlerin yaşadığı sıkıntılara dikkat çeken 
Uysal, iktidara gelmeleri halinde öncelikli uygulamalarını da açıkladı. 

“EHVENİ ŞER SEÇMEK  
NOKTASINDA DEĞİLİZ”  Uysal, siyasetin kötülerin arasından seçim yapmak değil, iyilerin içerisin-den en iyisini seçmek olduğunu belirt-ti: “Türkiye için mesele kötülerin  içerisinden bir kötüyü seçmek değil,  iyilerin içerisinden en iyisini seçmek. Demokratik rekabette milletin önüne gerçek bir alternatif sunmak asıl olan.”

DEMOKRAT PARTİ GENEL  
BAŞKANI GÜLTEKİN UYSAL;

iKTİDARA  
GELİRSE İLK  

5 ADIM
Uysal, iktidara gelmeleri  

halinde öncelikli  
uygulamalarını şöyle sıraladı:   Devleti parti aparatı olmaktan çıkar-✓ mak: “Bu devlet herkesin devleti. 

Öncelikle zihniyet değişimine 
ihtiyaç var.” Parlamentonun işlevini geri kazan-✓ dırmak: “Parlamento siyasete ön-
celik vermeli, denetleme görevini 
yerine getirmeli.” Üretim ve insan sermayesine yatırım: ✓
“Türkiye’nin rekabet gücünün en 
önemli kaynağı insan sermaye-
sidir. Eğitim kurumlarını güçlen-
dirmek şart.” Enflasyonla gerçek mücadele: “Enf-✓
lasyon milyonların sessiz düşma-
nıdır. Doğru bir akıl işletmek zo-
rundayız.” Devlet kaynaklarının doğru yönetimi: ✓
“Kamu kaynağını yağmalayan 
anlayışa son verilmeli, millet or-
tak bir programla doğru hedefe 
yürümeli.”

Demokrat Parti Genel Başkanı Gül-tekin Uysal, Odak Gazetesi’ne gerçek-leştirdiği ziyarette gündeme, ekono-mik sorunlara ve yaklaşan seçimlere dair dikkat çekici açıklamalarda bulundu. İttifak sorularına da yanıt veren Uysal, Türkiye’nin demokratik rekabetten uzak-laştırıldığını vurguladı. Genel Başkan Uysal, iktidarın Cumhurbaşkanlığı Hükü-met Sistemi ile ülkeyi tek kişi kültü üz-erinden yönettiğini söyledi: “Adeta devleti ele geçireceğiz diyerek yirmi üç yıldır uygulanan bir program var. Bugün ikti-darın söyleyecek bir sözü kaldığı kana-atinde değilim. Türkiye’nin önüne hiçbir sahada ufuk koyabilecek durumda değiller.” 
“MİLYONLAR  

YOKSULLAŞTIRILIYOR”  Ekonomik tabloya dikkat çeken Uysal, iktidarın politikalarının halkı ağır be-dellerle karşı karşıya bıraktığını ifade ederek, “Bugün Türk sanayisi büyük zor-luklar yaşıyor. Üretici gücünü kaybediyor, tarım ve hayvancılık büyük sıkıntılar içinde. Uygulanan enflasyonla mücadele programı aslında milyonları yoksullaştır-ma programıdır” dedi.  
PKK VE İMRALI  

SÜRECİ VURGUSU  Seçim sürecine dair değerlendirmesinde Uysal, PKK’nın Türk demokrasisini rehin aldığını öne sürdü: “Yüzde elli artı bir dengesi PKK’nın Türk demokrasisini re-hin almasına imkan verdi. Bugün yürüyen İmralı süreci seçime kadar uzatılacak, sündürülecek bir süreç.”  
İTTİFAK SORUSU:  

“ŞU AN GÖRÜŞME YOK”  İttifak ihtimallerine dair soruya Uysal şu yanıtı verdi: “Bu sistemin tabiatında ittifaklar var. Ama şu an kurumsal olarak herhangi bir siyasi partiyle son görüşme-miz olmadı. Seçim atmosferine girildiğin-de olur olmaz ama siyasi partiler kendi 

müstakil mücadeleleri için hazırlık ya-pıyor.” Yaklaşan seçimlere ilişkin değer-lendirmesinde Uysal, iktidarın tek adaylı bir seçim planladığını söyleyerek, “İktidar demokratik rekabeti yok ederek tek adaylı bir seçim öngörüyor. İstanbul Bü-yükşehir Belediyesi üzerinden yürütülen hukuki süreçler bunun göstergesi. Ama demokrasinin güzelliği şu; söyleyecek sözü olanlar gelecek, sözü bitenler gide-cek” ifadelerine yer verdi. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Uysal’dan gündem ve  
seçim değerlendirmesi:
Türkiye çok dar bir 
koridorda yürüyor

VATANDAŞIMIZA BÜYÜK SORUMLULUK DÜŞÜYOR 
Uysal, halkın sağduyusuna güvendiğini belirterek sözlerini şöyle  

tamamladı: “Bizim insanımız kendi yoksullaştırılıyor, hakkı gasp ediliyor, kendisine 
lütuf diye sunuluyor ve bunu alkışlıyor. Bakalım önümüzdeki dönemde alkışlayacak 

mı, alkışlamayacak mı? Vatandaşımıza büyük sorumluluk düşüyor.” 

Demokrat  Parti Genel Başkanı  Gültekin Uysal, Odak Gazetesi’ni ziyaretinde siyasete dair  samimi açıklamalarda bulundu.  
Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Odak Gazetesi kurucusu ve başya-zarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaretinde siyasete dair önemli değerlendirmelerde bulundu. Uysal, “Siyasete girdiğiniz için pişman mısınız?” sorusuna içtenlikle yanıt verirken, 23 yıllık siyasi hayatında kendisini en çok etkileyen olayı da paylaştı.  

 BİR SEVDA, BİR ŞEREFLİ VAZİFE  Uysal, siyasete giriş kararından pişmanlık duymadığını vurguladı: “Siyasete olan il-gimiz hep o aşkla devam etti, bir sevda olarak devam etti. Laf olsun diye de söyle-miyoruz. Biraz aile geleneği ama onun dışında hem eğitimimiz hem ilgimiz. Siyaset yapmanın belki zor zamanları; toplumsal altyapının altüst olduğu bir döneme denk geldi. Çok partili hayata geçtiğimiz andan itibaren bu kadar uzun süre bir adeta parti devletine dönüşerek bir partinin hakimiyeti-nin olduğu bir dönem yok. Ama netice itibariyle biz ölçülerimiz var, inandıklarımız var. Şerefli bir vazife benim için. Bu vesileyle Afyonkarahisar’ımızı temsil etme imkanını da bulduk. Bu da büyük bir şeref.” Siyasetin yıpratıcı taraflarına da değinen Uysal, toplumsal sorumluluk bilinciyle hareket ettiklerini belirterek, “İçinden geldiğimiz gelenek siyaseti şerefi için yapmış çizginin insanlarıyız. Bugün de o çizgide devam ediyoruz ama siyasetin yıpratıcı tarafları yok mu derseniz çok yani. Ama cemiyet sorumluluğu, böyle bir sorumluluk… En azından biz kendi planımızda üzerimize düşen vazifeyi yapabilmeyi ümit ederiz, millet önünde yapmışızdır. O açıdan pişman mıyım değil miyim soru işareti” dedi.  
“2007 SEÇİMLERİ TÜRKİYE’NİN 

DÖNÜM NOKTASIYDI”  Uysal, 23 yıllık siyasi hayatında kendisini en çok etkileyen olayın 2007 seçimleri olduğunu ifade etti: “Krizlerin kendi siyasi mücadele sürecimiz içerisinde böyle zirveye çıktığı dönemler oldu. Türkiye’nin tarihinin döndüğü yerdir 2007 seçimleri, belki de demokratik nizam içerisinde en son demokratik dengeyi üretebileceğimiz bir süreçti. Biz o gün Doğru Yol Partisi, Ana Vatan Partisi birleşmesi… Bugünden geriye, o günden buraya, Türkiye’nin yaşadıklarına bakınca, işte referandumlar, anayasa de-ğişiklikleri, 15 Temmuz FETÖ darbe teşebbüsü ve onun akabinde artık demok-ratik nefes sahasının kademe kademe daha fazlasıyla daraldığı bir döneme bakınca, ülke adına bizim şahsi kurumsal mücadele çizgimiz içerisinde büyük bir manası var.” 2007 seçimlerinin Türkiye’nin siyasi den-geleri açısından kritik bir kırılma noktası olduğunu vurgulayan Uysal, yüksek gerilim hattında siyasetin zorluklarına rağmen mücadeleye devam ettiklerini söyledi: “Hem ülkenin yaşadığı süreçlerde büyük kırıl-malara sebebiyet verdiği için 2007’yi söy-lerim. Ama tabii yüksek gerilim hattında siyaset işliyor. Pek çok zorlu dönem var. Ama şöyle bir geriye doğru muhasebe ya-pınca herhalde 2007’yi derim.”

UYSAL 
Siyaset yıpratır 

ama vazifedir

Demokrat Parti Genel  
Başkanı Gültekin Uysal ve İl 

Başkanı Hikmet Bülbül, Odak 
Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı 

Mehmet Emin Güzbey’i yeni 
yaşında kutlayarak,  

gazetenin yeni yerini ve Doğuş 
Yayıncılık’ı tebrik etti.   

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal ve İl Başkanı Hikmet Bülbül, Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti.  Genel Başkan Uysal ve İl Başkanı Bülbül’ü kapıda karşılayan Mehmet Emin Güzbey’e, Odak ve Doğuş ekibi eşlik etti. Samimi bir ortamda gerçek-leşen ziyarette, Uysal Güzbey’in doğum gününü kutladı ve yeni çalışma ortamının hayırlı olmasını diledi. Ziyarette konuşan 

Uysal, Odak Gazetesi’nin Afyonkarahisar basınında önemli bir fark yarattığını vur-guladı. Uysal açıklamasında şu ifadeleri kullandı: “Odak Gazetesi’nin yeni yerinde Sayın Mehmet Emin Güzbey’i ve sizleri zi-yaret etmek istedik. Geçmişten bugüne Afyon basınında da Odak Gazetesi’nin yarattığı önemli bir fark var. Tabi değişen şartlar var, yazılı görsel, artık iç içe geçmiş sosyal mecralar. O niteliği inşallah önümüz-deki süreçte de Odak Gazetesi üretir. Bu vesileyle hem yeni yerinize tebrik etmek, hem de ziyaret etmek istedim.” Mehmet Emin Güzbey’de ziyaretten duyduğu mem-nuniyeti dile getirdi. Odak Gazetesi İnternet sitesi sorumlusu Merve Çelik, Gazete so-rumlusu Yağmur Çağla Efe ve Doğuş Yayın-cılık Finans Müdürü Özge Olucak da ziyarette hazır bulundu.  

Genel Başkan Uysal’dan Güzbey’e ziyaret

ODAK GAZETESİ AFYON 
BASININDA FARK YARATTI 

MERAKLA BASLAYAN SiYASi YOLCULUKDemokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, siyasete olan ilgisinin çocukluk  yıllarından merak ve okuma tutkusuyla şekillendiğini belirterek, “Politize bir iklimde  büyüdüm, merakımız vardı, bilmiyorum iyi mi yaptık” dedi.

Uysal, öğrencilik yıllarından itibaren fikir adamları ve siyasi  liderlerle aynı ortamlarda bulunma fırsatı yakaladığını, bu süreçte merakın  kendisini sürekli ileriye taşıdığını esprili bir dille ifade etti:  “Elimizden tutan insanlar oldu ama en son yine meraka geliyor.  Merakımız vardı. Bilmiyorum iyi mi yaptık.”

Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uy-sal, siyasete olan ilgisinin çocukluk yıllarından bugüne nasıl şekillendiğini anlattı. Samimi açıklamalarında, merakın ve okumaya olan tutkunun siyasi hayatındaki en önemli yol gösterici olduğunu vurguladı. 
POLİTİZE BİR İKLİMDE BÜYÜDÜ  Uysal, siyasete ilgisinin aile ortamında başla-dığını ifade etti: “Politize bir iklimin içine doğ-duk. Dedemden amcalarıma kadar siyasetin konuşulduğu bir ortamda büyüdüm. Küçük-lükten itibaren başlayan bu ilgi, bilinçli bir şekilde aklım erdiği andan itibaren günlük gazete okuma merakına dönüştü.” Siyaset bil-imi eğitimi aldığını hatırlatan Uysal, merakın kendisini sürekli beslediğini söyleyerek, 

“Türkiye çok önemli bir tarihi mecra içerisinden geliyor. Dününü bilmeden bugünü anlamak mümkün değil. Sosyal bilimler okudum; tarihini, ekonomisini, coğrafyasını bilmek lazım. Üzerine oturduğumuz çok ciddi bir müktesebat var. Merakımız vardı, okumaya hep devam ettik”  
KÜLTÜR VE KİMLİK  

UNSURLARINA VURGU  Uysal, Osmanlı’dan Cumhuriyet’e geçişte yaşanan kopuşlara rağmen kültürün ve kimliğin taşıyıcı unsurlarının korunduğunu belirterek, “Bu kültürün en önemli taşıyıcı unsuru din. Hem dini inancı hem milli refleksleri ortak bir paydada eritebilmek lazım. Muhafazakarlık da aslında budur; sürekliliği ve istikrarlı değişimi be-raberinde getirir” ifadelerini kullandı. 

“MERAKIMIZ  VARDI,  BİLMİYORUM  İYİ Mİ YAPTIK”
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Merve ÇELİK

Gültekin 
Uysal


